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Mirilla digital con alarma
AYR 
Captura fotos cuando suena la alarma. Alarma sonora 
por vibración. Pantalla de 4”. Su función de alarma sonora 
disuade a cualquiera que intente forzar la puerta de tu 
domicilio. Sabrás siempre quién ha llamado a tu puerta con 
su función de llamadas perdidas. 
CÓD. 126765

Mirilla digital
AYR 
Pantalla de 4,5”. Calidad 1080 (FULL HD). Podrás ver 
quien ha llamado a tu puerta gracias a la función 
de llamadas perdidas. Su sistema de infrarrojos 
permite la visión nocturna.	
CÓD. 126766. Color plata. CÓD. 126767. Color dorado125€ 135€

Con visión 
nocturna

Incluye  
tarjeta  

MicroSD

GUÍA DE REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO3

Cerradura electrónica
NUKI 
Dispositivo electrónico que convierte una cerradura convencional 
en una cerradura inteligente + dispositivo puente de conexión 
wifi. Se instala directamente sobre el cilindro de doble embrague 
en menos de 3 min. Completo control desde teléfono inteligente. 
Apertura automática al llegar a casa.	
CÓD. 128172

289€

Teclado 
NUKI 
Teclado numérico para apertura de cerradura 
inteligente mediante códigos de usuario de 6 dígitos. 
Protección contra el agua y polvo IP65 Rango de 
temperaturas -20°C a +70°C  Códigos de accesos de 
6 dígitos. Registro y control de accesos del usuario a 
través de su código. 
CÓD. 128173

84,95€ 

Mando 
NUKI 
Mando de apertura cerradura inteligente. 
Permite dar de baja en caso de extravío, 
registro y control de accesos del usuario 
del mando. 
CÓD. 128174

49,95€

INTELIGENTE
hogar

¿Deseas un hogar 
inteligente?
Tener una casa inteligente es más fácil, 
barato y útil que nunca, te facilita las 
tareas cotidianas pudiendo programar o 
activar a distancia sus funciones, te ofrece la 
posibilidad de controlar varios dispositivos 
desde un solo asistente (Amazon, Google…), 
hace tu vivienda más segura y confortable.

CERRAJERÍA 
CONECTADA
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Cerrojo electrónico 
SUPRATRONIK
LINCE 
Cerrojo sin elementos visibles desde el exterior y con apertura 
/ cierre mediante mando a distancia. Cuenta con tecnología 
de alarma anticipada, avisando de intentos de vandalismo. 
Adaptable a todo tipo de puertas: madera, metálica, PVC... 
Seguridad, cierre asegurado por tres grandes bulones.  

CÓD. 127035. Color dorado 
CÓD. 127034. Color cromado
CÓD. 127036. Color blanco 189€

169€

Caja fuerte con alarma
YALE 
Apertura a través de código PIN mediante teclado digital.  
Opción de activar la alarma para una total seguridad. Ofrecen más 
de 100.000 combinaciones posibles usando un código programable 
de 3 a 8 dígitos. Mecanismo de anulación: Llave en estrella x 2. 
Grosor de la puerta: 4 mm / grosor de la pared: 1.5 mm.

CÓD. 128584

73,95€ 

Cerrajería conectada
Las cerraduras inteligentes permiten controlar a distancia el 
acceso a tu vivienda manteniendo la capacidad de ser abiertos 
con la llave tradicional y son de fácil instalación. ¿Quién no se 
ha olvidado las llaves en alguna ocasión…? Se pueden accionar 
con el móvil, introducir un código numérico, identificarse con la 
huella dactilar y autorizar a invitados de forma remota sin tener 
que darle una copia de las llaves.

Controlador 
WIFI para 
cerrojo
OCARIZ 
Controlador Driver 
opcional para la APP  
para móvil.	
CÓD. 128725

34,75€

Teclado  
digital táctil 
para cerrojo
OCARIZ 
Pantalla táctil de huella 
digital y clave numérica 
(opcional para instalarlo 
con la cerradura Ref. 1052). 
CÓD. 128727

112€ 

Cerrojo  
electrónico/digital
OCARIZ 
Solución definitiva a los métodos de robo más 
comunes: bumping, extracción, taladro, ganzúa, 
impresioning, resbalón, etc.  La apertura y el cierre se 
hacen con los mandos a distancia, la aplicación APP 
desde el móvil (controlador driver opcional), con los 
sensores táctiles laterales desde el interior o con la 
pantalla táctil de huella digital y/o clave.   
 

CÓD. 128726

Con  
sensor táctil   

de huella  
digital

Cerrojo  
electrónico
OCARIZ 
Solución definitiva a los métodos de robo más comunes: 
bumping, extracción, taladro, ganzúa, impresioning, 
resbalón, etc. Cifrado rolling code de encriptación de 
código variable. La apertura y el cierre se hacen con los 
mandos a distancia, la aplicación APP desde el móvil.

CÓD. 128723. Color dorado
CÓD. 128724. Color plata 135€

Fácil  
instalación. 

Sin necesidad  
de obra.
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CÓD. 128804

109€

CÓD. 128805.  
Con cámara IP. 	

169€
Sistemas de alarma  
con conectividad WIFI.  

Cámara WIFI
Alimentación: Adaptador USB DC5V 1A. 1 
 Megapixel CMOS. Resolución: 1080p HD.  
Ángulo de visión: 120º. Visión nocturna hasta 5m.  
Ranura para tarjeta SD hasta 64Gb (no incluida).  
Módulo WIFI: Soporta únicamente redes de 2.4G.
CÓD. 128806	

75,95€
Detector de movimiento WIFI 
Pilas: 2AA. Rango de detección: 5m / 120º.  
Distancia de transmisión: 70m (campo abierto).  
Frecuencia: 868MHz. Tamaño: 58 x 58 x 89 mm.

CÓD. 128807	

22,95€
Mando a distancia WIFI  
Pilas: 1 CR2025. Frecuencia: 433 MHz.  
Distancia de transmisión: 70m (campo abierto).  
Tamaño: 31 x 58,3 x 12mm.

CÓD. 128809	

18,15€
Detector de agua WIFI 
Pilas: 3AAA. Frecuencia: 868MHz.  
Distancia de transmisión: 70m (campo abierto).  
Tamaño: 71,5 x 71,5 x 26 mm.

CÓD. 128810	

30,25€

Sensor de apertura WIFI  
Pilas: 1CR2032. Distancia de transmisión: 70m  
(campo abierto). Frecuencia: 868MHz. Tamaño parte 
principal: 58 x 29 x 15,3mm. Tamaño de imán:  
52 x 11,5 x 13,3 mm.

CÓD. 128811	

19,50€
Sensor de temperatura WIFI  
Pilas: 2AA. Frecuencia: 868 MHz.  
Distancia de transmisión: 70 m. (campo abierto).  
Tamaño: 46,8 x 30,5 x 66, 8 mm.

CÓD. 128812	

30,25€

Accesorios para  
alarma EG-AW001

Detector de humos WIFI 
Pilas: 1,9V .Frecuencia: 868MHz. Distancia de  
transmisión: 70m (campo abierto. Volumen: 80dB  
Tamaño: 105 x 32mm.

CÓD. 128808	

29,95€

Porque lo importante  
en tu hogar eres tu.
Alarma WIFI EG-AW001		
Crea un entorno seguro y mantén vigilado tu hogar o negocio de una forma rápida, sencilla y sin cuotas.  Configura tu 
sistema de alarma en 15 min. siguiendo unos sencillos pasos y mantén vigilado lo que más te importa desde cualquier 
parte del mundo y a cualquier hora.  Controla distancia mediante App. Instalación en 15 minutos. Programación 
semanal. Ampliable con hasta 12 sensores adicionales. Sirena incluida máx.70dB. Alcance radio: 70m en campo abierto. 
Controla la temperatura, presión, humedad y nivel de ruido.  

GUÍA DE REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO5
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Vigilancia y detectores
Las cámaras de vigilancia inteligentes mantienen nuestra casa 
vigilada en todo momento. 

Están grabando constantemente y si detectan movimiento 
pueden enviarte a tu móvil una alerta con un vídeo corto, útil para 
revisar si nuestros hijos han llegado a casa a tiempo, haciendo los 
deberes o jugando a la videoconsola. Vigilar a nuestra mascota 
mientras estamos fuera e –incluso hablarle a través del altavoz 
de la cámara–, ver si un empleado del hogar ha llegado. Las 
posibilidades son infinitas.

Controlador 
WIFI para 
cerrojo
OCARIZ 
Controlador Driver 
opcional para la APP  
para móvil.	
CÓD. 128725

34,75€
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Detector de movimiento 
WIFI/GSM	
ENERGEEKS
Pilas: 2 AA. Rango de detección: 4-8m 
/ 90º. Distancia de transmisión: 100m 
(campo abierto). Frecuencia: 433 MHz.  
58 x 58 x 89mm	
CÓD. 128821	

19,50€

Detector de agua  
WIFI/GSM		
ENERGEEKS
Pilas : 1 A23. Frecuencia: 433MHz. 
Distancia de transmisión: 100m (campo 
abierto)	
CÓD. 128819	

29,95€

Sirena estroboscópica 
WIFI/GSM		
ENERGEEKS
Pilas: 4 AA. Volumen: 5 niveles (incluido 
silencio), máx 120 dB. Frecuencia: 433 
MHz. Distancia de transmisión: 100 m 
(campo abierto). Luz estroboscópica	
CÓD. 128822	

109€

Detector vibración  
WIFI/GSM		
ENERGEEKS
Pilas: 2 AAA. Frecuencia: 433MHz. 
Distancia de transmisión: 60m (campo 
abierto)	
CÓD. 128820	

29,95€

Sirena estroboscópica WIFI
ENERGEEKS
Pilas: 1,9V. Frecuencia: 868MHz. Distancia de 
transmisión: 70m (campo abierto). Con luz 
estroboscópica. 123 x 73 x 47mm.
CÓD. 128813	

41,95€

Cámara WIFI/GSM	
ENERGEEKS
1.0 Mpx CMOS. Resolución 720p HD. 
Ángulo de visión: 120º. Visión nocturna 
hasta 5 m. Ranura para tarjeta de 
memoria SD hasta 32Gb. 
CÓD. 128816	

96,95€ 

Mando a distancia WIFI/
GSM	
ENERGEEKS
Frecuencia: 433MHz. Distancia de 
transmisión: 80m (campo abierto). 
Tamaño: 66 x 32 x 11mm	
CÓD. 128817	

9,75€

Sensor de apertura 
WIFI/GSM		
ENERGEEKS
Distancia de transmisión: 100 m (campo 
abierto). Frecuencia: 433 MHz. Tamaño 
parte principal: 76 x 37 x 17mm. Tamaño 
de imán: 55 x 13 x 20mm	
CÓD. 128818	

9,75€ 

Compatible  
con alarma  
EG-AW001

Compatible  
con alarma  
EG-AW001

Compatible  
con alarma  
EG-AW001

Ideal para 
segundas 
viviendas.

CÓD. 128814	

145€ 
CÓD. 128815  
Con cámara  	

219€ 

Alarma WIFI/GSM
ENERGEEKS		
Crea un entorno seguro y mantén vigilado tu hogar o negocio de una forma 
rápida, sencilla y sin cuotas. Batería independiente (hasta 8h de autonomía. 
Controla distancia mediante App, SMS o llamada. Ampliable hasta 99 zonas 
inalámbricas. Programación semanal, máximo 4 programas. Sirena incluida 
máx.80dB. Alcance radio:100m en campo abierto.

Cámara vigilancia interior 
Smart living	
YALE
Control desde la app. Reproducción de imágenes grabadas. 
Visión nocturna de 8 m. Transmisión en vivo. Conversación 
en tiempo real. Notificación por detección de movimiento . 
Incluye la aplicación  Yale View.	

 CÓD. 128580. HD 720p.	

38,95€ 
CÓD. 128581. HD 1080p	

46,95€

Cámara vigilancia 
exterior Smart living
YALE
Acceso remoto a transmisión en vivo, conversación 
en tiempo real, detección de movimiento y foco 
de luz y sirena incorporados. Notificaciones por 
detección de movimiento. Control total vía app. 
Sirena sonora. 
CÓD. 128582	

73,95€ 

VIGILANCIA Y 
DETECTORES
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Alarma personal	
ENERGEEKS
Alimentación a pilas. 3 LR44. 95dB
CÓD. 128831	

4,95€

Alarma timbre mini 
con detector de 
movimiento	
ENERGEEKS
Alimentación a pilas. 3 AA. 90dB
CÓD. 128832	

9,95€

Alarma pomo/manilla de 
puertas	
ENERGEEKS
Funciona por vibración. Alimentación a 
pilas. 1,9V (no incluida). 100dB
CÓD. 128833	

4,95€

Alarma tope puerta	
ENERGEEKS
Funciona por presión. Alimentación a 
pilas. 3 AAA (no incluidas). 100dB
CÓD. 128834	

3,75€

Alarma  
puerta/ventana mini 
+ teclado 
ENERGEEKS
Alimentación a pilas. 2xAAA.  
120dB	
CÓD. 128827	

29,95€

Alarma puerta/
ventana con mando 
a distancia	
ENERGEEKS
Alimentación a pilas: 2 AAA . 
120dB	
CÓD. 128826	

22,95€

Alarma  
puerta/ventana  
mini  
ENERGEEKS
Alimentación a pilas. 3 LR44.  
95dB	
CÓD. 128830	

5,95€

Alarma  
vibración  
anti-intrusión	
ENERGEEKS
 Alimentación a pilas. 3 LR44 .  
120dB	
CÓD. 128828	

15,95€

Alarma  
puerta/ventana 
mini		
ENERGEEKS
Alimentación a pilas: 3 LR44.  
120dB.	
CÓD. 128825	

8,95€

Cámara IP WIFI 
motorizada 360º	
ENERGEEKS
Sencilla instalación. Permite visualizar 
en directo, grabar imágenes y escuchar/
hablar. Avisa cuándo detecta movimiento. 
Alimentación: DC5V1 .6A (MicroUSB). Redes 
WIFI: sólo compatible con redes de 2.4 
GHz. Lente 3,6 mm. Resolución HD720p. 
Detección de movimiento. Visión nocturna 
hasta10 m. Función grabación. Ranura 
tarjeta SD hasta 64 Gb. Rotación: 355º 
horizontal / 90º vertical.	
CÓD. 128835	

35,95€

Detector de humo 
WIFI/GSM		
ENERGEEKS
Pilas: 1 CR123A. Frecuencia: 433MHz. 
Distancia de transmisión: 100m 
(campo abierto). Volumen: 80dB. 
Modo silencio y modo luminoso
CÓD. 128823	

35,95€ 

Alarma  
inalámbrica mini 	
ENERGEEKS
Alarma timbre 4 en 1. Hasta 150 m de 
alcance en campo abierto. 36 tonos y 3 
niveles de volumen ajustable. Sistema 
anti-interferencia. Alimentación a pilas. 
Transmisor: 1 23 (incluida). Receptor: 3 
AA (no incluidas). Volumen: 60-120dB. 
Frecuencia de trabajo: 433.92MHz	
CÓD. 128824	

21,95€ 

Alarma puerta/
ventana mini  
anti-intrusión	
ENERGEEKS
 Uso único para cristales, detecta 
el movimiento y la rotura. 
Sensibilidad ajustable para prevenir 
falsas alarmas por viento.  
Botón On/Off. Alimentación a pilas. 
2 CR2032 (incluidas). 100dB
CÓD. 128829	

8,50€

Con sensor 
crepuscular y  
detector de 
movimiento

PACK DE
4 UNIDADES
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Bombilla cambia  
de color WIFI 
muvit iO 
Luz LED multicolor de 750 Lm.  
5W y 25000 h de autonomía. 
Compatible con asistentes de voz.
CÓD. 125781

14,95€

Bombilla cambia  
de color WIFI
muvit iO 
Luz LED multicolor de 600 Lm,  
5 W y 15000 horas de vida.  
Compatible con asistentes de voz. 
CÓD. 125780

12,95€

CÓD. 128797  
Individual 

18,15€ 
CÓD. 128798. 
Pack de 3 enchufes  
individuales

51,95€ 
CÓD. 128799. 
Enchufe doble 

24,95€

Enchufe WIFI inteligente 
Enchufe wifi tipo Schuko. 110-240V. 3680 Wmáx. 16A máx.	

Enchufe inteligente  
con luz multicolor 
Enchufe wifi tipo Schuko con medidor de 
consumo y luz LED multicolor. 110-240V  
3680 W máx. 16A máx.	
CÓD. 128801

20,50€

Enchufe inteligente  
con 2 USB
Enchufe wifi tipo Schuko con 2xUSB y medidor 
de consumo. 110-240V 3680 Wmáx. 16A máx.
CÓD. 128800

20,50€

Enchufes  
inteligentes WIFI

Enciende y apaga tus dispositivos desde cualquier lugar,  
usando tu smartphone con conexión a internet (iOS& Android).  
Crea tus propios escenarios para el encendido y apagado o programa rutinas que apaguen tus 
dispositivos de forma automática tras cierto tiempo. Comprueba para tu tranquilidad y desde 
tu smartphone, si tus dispositivos conectados se encuentran encendidos o apagados y haz 
seguimiento del consumo de tus dispositivos conectados y reduce gastos innecesarios.  

Base múltiple WIFI  
3 tomas + 4 USB
ENERGEEKS 
110-240V. 2400 W máx. 10A máx.
CÓD. 128802 35,95€

Compatible  
con Amazon 

Alexa, Google 
Assistant  
el FTTT

Iluminación y domótica
Las bombillas conectadas permiten ser controladas de 
forma remota, programar el encendido, regular el color y 
la intensidad mejorando el confort de la estancia según la 
actividad.

Es un elemento de seguridad cuando no estamos  en la vivienda 
en periodo de vacaciones. Mediante los enchufes podemos 
programar el riego o activar electrodomésticos que anticipen 
nuestra llegada a casa.

INTELIGENTE
hogar
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Bombilla cambia  
de color WIFI
muvit iO 
Luz LED multicolor de 600 Lm,  
5 W y 15000 horas de vida.  
Compatible con asistentes de voz. 
CÓD. 125780

12,95€

Compatible  
con Amazon 

Alexa, Google 
Assistant  
el FTTT

Reduce  
hasta un 31% 
los costes de 
calefacción

Control de temperatura
A través de los termostatos inteligentes podemos 
gestionar su configuración desde cualquier parte, 
establecer rutinas mucho más avanzadas o 
configurarlo a través de voz con asistentes virtuales 
“Pon la calefacción a 21 grados”. 

Una de las rutinas avanzadas más interesantes puede 
ser arrancar la calefacción cuando nuestro móvil 
detecte que te quede poco para llegar a casa.

Termostato WIFI pared
TADO 
Reduce hasta un 31% los costes de calefacción. 
Compatible con el 95% de los sistemas de 
calefacción actuales. Fuente de alimentación: 
5-36V DC 0.2A / 4.5V DC - (3xAAA baterías 1,200 
mA/h. Sensores: temperatura, humedad, luz de 
ambiente. Certificaciones medioambientales: 
Ingeniería alemana, producción certificada: ISO 
14001 / ISO 9001 / BS OHSAS 18001 / normativa 
EU RoHS. Sencillo de instalar, intuitivo y 
totalmente independiente. Geolocalización: 
utiliza la ubicación de los residentes para ajustar 
la calefacción: apaga cuando todos los residentes 
salen de casa y enciende cuando alguien llega para 
no desperdiciar energía.  Ahorro de energía: reduce 
hasta un 31% los costes de calefacción. 
CÓD. 122213

179,95€

Controla  
tu calefacción  
con tu termostato  
inteligente.

monografico_GUIA DEL HOGAR_2020.indd   9monografico_GUIA DEL HOGAR_2020.indd   9 24/1/20   16:2124/1/20   16:21



Altavoz bluetooth 
portátil ALT-157-BT 
ELBE 
10 W. Función manos libres. 
Batería de Litio-Ion recargable.
CÓD. 128900

29,95€

Reloj despertador   
RD-009-B
ELBE  
Display LCD 3,1’’ / 9 cm. Función 
snooze. Luz de fondo. Calendario. 
Selector de alarma. Indicador de día de 
la semana. Medidor de temperatura y 
humedad. 	
CÓD. 120226

9,95€

10

INTELIGENTE
hogar

HÁZ TU  
HOGAR MÁS  
INTELIGENTE

Control remoto WiFI
ENERGEEKS 
Controla a distancia todos los dispositivos 
que funcionen con mando a distancia 
(infrarrojos) desde cualquier lugar con la 
app Energeeks 3.0. Ideal para controlar el aire 
acondicionado, la televisión, emisores térmicos 
o ventiladores de cualquier tipo. Puedes crear 
rutinas, calendarios y escenas para que trabaje 
automáticamente.  Función de aprendizaje 
(soporta hasta 38.000 códigos). Cobertura de 
360º (10m de alcance). Alimentación: DC5V1A 
(MicroUSB). Redes wifi: sólo compatible con 
redes 2.4GHz.
CÓD. 128803 23,95€

Auricular bluetooth  
TRUE WIRELESS
ELBE 
Bluetooth 5.0. Hasta 4 horas de 
reproducción. Caja de carga magnética 
con 240 mAh.
CÓD. 128901. Negro
CÓD. 128902. Blanco

29,95€

CONECTIVIDAD
BLUETOOH

Torre de 
sonido 
bluetooth   
TW-402-BT
ELBEv 
Torre de sonido Multifunción.  
Bluetooth.  Reproduce MP3 
desde USB y Tarjeta SD. 
Radio FM Autoscan , Power 
Output: 40 W. Altavoces: 3’’ 
14 –core 10W x 2 + 3’’ 13-core 
10W x 2. Frecuencia de 
respuesta: 60Hz-20KHz. Toma 
AUX-IN 3,5 mm (cable line-in 
incluido). USB de carga para 
Smartphone. 	
CÓD. 119384

59,95€
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CERRAJERÍA
soluciones de

Escudo cilindro
LINCE 
Protector de alta Seguridad concebido para proteger el cilindro 
europerfil y la cerradura de la puerta frente a las efracciones. 
Recomendable para todo tipo de puertas de madera, tiene una 
alta compatibilidad aprovechando gran parte de las cerraduras del 
mercado. Es el complemento ideal para impedir los ataques frente 
al taladrado, extracción, fresado, apalancamiento en el ESCUDO 
CILINDRO LINCE

CÓD. 116302

CÓD. 121022

CÓD. 121023

CÓD. 116302 CÓD. 116302

CÓD. 116302. Color dorado.

71,95€

CÓD. 116301 
CÓD. 116303

65,95€

Escudo cilindro
LINCE 
El escudo HOPLON es un robusto complemento para el cierre 
de las puertas de madera y está diseñado para ofrecer un alto 
grado de protección al cilindro europerfil de la cerradura frente 
a los ataques de taladro, extracción, fresado o apalancamiento. 

CÓD. 121022. Color plata.
CÓD. 121023. Color dorado.

43,75€

CÓD. 121021. Color dorado.
CÓD. 121024. Color plata.

44,95€CÓD. 121024

CÓD. 121021

INCLUYEN 
5 LLAVES 

MULTIPUNTO

Cerrojo 
sobreponer
LINCE 
Cerrojo de alta seguridad 
equipado con dispositivo de 
bloqueo apertura A/C.  

DESDE

50,50€

CÓD. 116294. Acabado cobre viejo.	
CÓD. 116290. Acabado latonado.
CÓD. 116291. Acabado cromado.
CÓD. 116292. Acabado cromo mate.
CÓD. 116293. Acabado bronce inglés.

Cerrojo sobreponer invisible
AYR 
Cerradura de alta seguridad ultrasegura, inviolable, invisible, autosuficiente y 
duradera, con autocierre automático que te informa siempre del estado y con 
claves siempre recuperables.  

CÓD. 126760. Acabado Niquel / mate. 
CÓD. 126761. Acabado Latón / mate. 
CÓD. 126762. Acabado Blanco 229€

Altavoz bluetooth 
portátil ALT-157-BT 
ELBE 
10 W. Función manos libres. 
Batería de Litio-Ion recargable.
CÓD. 128900

29,95€

GUÍA DE REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO11

Cilindro de seguridad C6 
leva larga
LINCE 
Cilindro europerfil de alta seguridad.  
Normativa europea EN 1303:2006. Cuerpo de latón 
ensamblado con una barra de acero.

CÓD. 116276. Color dorado. 30x30 cms.
CÓD. 116278. Color dorado. 35x35 cms.
CÓD. 116279. Color dorado. 40x30 cms.
CÓD. 116280. Color dorado. 40x40 cms.

CÓD. 116283. Color plata. 35x30 cms.
CÓD. 116284. Color plata. 35x35 cms.
CÓD. 116285. Color plata. 40x30 cms.
CÓD. 116286. Color plata. 40x40 cms.

DESDE

46,75€
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Downlight led empotrar 
redondo blanco
RSR 
20 w. Incluye el driver cri>80, 1.550 lm. 
Protección  ip40. Ángulo 120º.	
CÓD. 104671. Temp. color 6000º k	
CÓD. 104672. Temp. color 4000º k

Downlight superficie redondo   
SILVER  ELECTRONICS 
20 W. Luz neutra - Natural light. 1.550 lm.  
Ángulo 120º. Dimensiones 40 x 225 mm. 
Acabado Blanco. Clase energética A+.	
CÓD. 125010. Temp. color 4000º k.  
CÓD. 104648. Temp. color 6000º k.  

Downlight superficie cuadrado   
SILVER  ELECTRONICS 
20 W. Luz neutra - Natural light. 1.550 lm.  
Ángulo 120º. Dimensiones 40 x 225 mm. 
Acabado Blanco. Clase energética A+.		
CÓD. 125012. Temp. color 4000º k.  
CÓD. 104649. Temp. color 6000º k.  5,50€ 12,75€ 12,75€

Bombillas Led  
Estándar
RSR 
9 W. Casquillo E27. 800 lm con cri > 80.  
Ángulo de haz de 200º.
CÓD. 128895. Temp. color 4500º k 
CÓD. 128896.  Temp. color 6000º k

7,95€

Pack bombillas Vela  
ROYAL LED 
4 W.  Casquillo E14. 400 lm.
CÓD. 127828. Temp. color 3000º k.
CÓD. 127829. Temp. color 6400º k.

4,50€ 

Pack bombillas Estándar 
ROYAL LED 
13 W. Casquillo  E27. 1300 lm.3 Piezas.	
CÓD. 125248. Temp. color 3000º k.
CÓD. 125249. Temp. color 6400º k.

7,95€

Pack bombillas Esférica  
ROYAL LED 
4 W. 400 lm. 3 piezas.
CÓD. 127830. Casq. E14. Temp. color 3000º k.
CÓD. 127831. Casq. E14. Temp. color 6400º k.
CÓD. 127832. Casq. E27. Temp. color 3000º k.
CÓD. 127833. Casq. E27. Temp. color 6400º k.

4,50€

12

ILUMINACIÓN Y 
ELECTRICIDAD

soluciones de

Respeta el planeta y reduce  
la factura de luz
Te proponemos medidas de fácil instalación.

Los Downlight led mejoran el rendimiento y ahorro de anteriores 
tecnologías, puedes encontrarlos con la misma medida, lo que 
facilita mucho la instalación al no tener que modificar el hueco, 
se conectan directos a red. Dispones de diferentes potencias en 
igual medida por lo que podrás aumentar la iluminación de la 
estancia.

3
PIEZAS

3
PIEZAS

3
PIEZAS

3
PIEZAS
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Pack bombillas Esférica  
ROYAL LED 
4 W. 400 lm. 3 piezas.
CÓD. 127830. Casq. E14. Temp. color 3000º k.
CÓD. 127831. Casq. E14. Temp. color 6400º k.
CÓD. 127832. Casq. E27. Temp. color 3000º k.
CÓD. 127833. Casq. E27. Temp. color 6400º k.

4,50€

soluciones de
ILUMINACIÓN Y 
ELECTRICIDAD

Mecanismos FAMATEL  
Serie HABITAT

	 BLANCO	 ALUMINIO

Conmutador 10A-250 V 	 CÓD. 116094 	 3,75€	 CÓD. 116104 	 5,75€

Cruzamiento 10A-250 V 	 CÓD. 116095  	 5,50€	 CÓD. 116106 	 7,50€

Pulsador 10A-250 V 	 CÓD. 116096 	 3,75€	 CÓD. 116105 	 4,95€ 
Pulsador luminoso 10A-250. 	 CÓD. 116097  	 5,95€ 	 CÓD. 116107 	 7,95€

Doble conmutador 10A-250 V 	 CÓD. 116098  	 4,95€	 CÓD. 116109 	 6,75€

Base enchufe 16A-250 V con toma tierra. 	 CÓD. 116099  	 3,95€	 CÓD. 116110 	 6,50€

Base enchufe doble 16A-250 V con toma tierra	 CÓD. 116100 	 5,95€	 CÓD. 116111 	 8,75€

Base de teléfono RJ-11	 CÓD. 116102 	 5,95€	 CÓD. 116112 	 8,50€

Base de antena 2 tomas R-TV	 CÓD. 116101 	 10,95€	 CÓD. 116113 	 15,50€

Marco 2 elementos	 CÓD. 116103 	 1,50€	 CÓD. 116114 	 2,50€

Marco 3 elementos	 CÓD. 116104 	 2,50€ 	 CÓD. 116115 	 3,75€

Mecanismos SIMON  
Serie 15

	 BLANCO	 ANTIHUELLA

Marco 2 elementos	 CÓD. 81796 	 1,75€	 CÓD. 81807 	 2,75€

Marco 3 elementos	 CÓD. 81797 	 2,95€	 CÓD. 81808 	 4,75€ 
Marco 4 elementos	 CÓD. 120697 	4,25€	 CÓD. 120696 	 6,50€

Pulsador	 CÓD. 81793 	 3,75€	 CÓD. 81804 	 5,75€

Interruptor	 CÓD. 81787 	 3,95€	 CÓD. 81798 	 5,95€

Conmutador cruce	 CÓD. 81789 	 5,15€	 CÓD. 818006 	 7,95€ 
Conmutador doble	 CÓD. 81798 	 5,50€	 CÓD. 81799 	 8,25€

Base enchufe con toma de tierra	 CÓD. 81791 	 4,15€	 CÓD. 81802 	 6,25€

Base enchufe bipolar	 CÓD. 81801 	 5,95€	 CÓD. 817906 	 3,75€

Base teléfono	 CÓD. 81795 	 5,95€	 CÓD. 81806 	 8,95€ 
Base antena intermedia	 CÓD. 102834 	11,25€ 	 CÓD. 81805 	 14,18€

Base enchufe doble con toma tierra	 CÓD. 81792 	 8,50€	 CÓD. 81803 	 7,79€

Base teléfono	 CÓD. 81796 	 6,75€	 CÓD. 126237 	 9,15€

Base antena final 2 tomas 	 CÓD. 128935 	10,25€	 CÓD. 128936 	 13,95€
Caja mecanismos superficie 	 CÓD. 126235 	1,50€	 CÓD. 126239	 2,15€
Caja mecanismos doble superficie 	 CÓD. 126238 	3,25€	 CÓD. 126240 	 4,50€

13 GUÍA DE REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO

Herramienta  
que no deben 
faltarte a la 
hora de poner 
cualquier 
enchufe

Juego 5 
destornilladores
BAHCO 
Agarre máximo, mango 
antideslizante. Aleación 
de acero aislante de alto 
rendimiento con punta 
negra. Para trabajar en 
equipos con alimentación 
de hasta 1000 V.
CÓD. 124966

19,95€
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ILUMINACIÓN Y 
ELECTRICIDAD

soluciones de

Regleta led
SIMON 
Carga USB, sensor de 
presencia y crepuscular. 
Diferentes formas de anclaje, 
imanes, cinta doble cara.  
CÓD. 127557. Tamaño: 28 cm.
CÓD. 127558. Tamaño: 40 cm.

DESDE

19,95€

Adaptador  
1 toma +  
2 USB 
Adaptador con base 
toma de tierra 16 A. 1 
toma + USB. Facilita 
la conectividad de los 
aparatos electrónicos.
CÓD. 117094

10,95€ 

Base múltiple +  
3 USB COMBI BALL
SIMON 
3 tomas 16A, 3 USB 2,4A.  
Incluye adhesivo antideslizante.
CÓD. 128903
CÓD. 128904. Carga inalámbrica

DESDE 

17,95€ 

Prolongador 
eléctrico
FAMATEL 
Prolongador con toma 
tierra 16A.  
CÓD. 88246. 2 metros 
CÓD. 88247. 3 metros
CÓD. 88248. 5 metros

DESDE 

5,50€

Base múltiple 
tomas + 2 USB
FAMATEL 
Cable 1,5 m. 
Protección sobretensión.
CÓD. 104880. 4 tomas.
CÓD. 104881. 6 tomas.

DESDE 

24,50€

Base múltiple
con interruptor
FAMATEL 
Económicas y ecológicas.
CÓD. 88237. 3 tomas.
CÓD. 88238. 4 tomas.
CÓD. 88239. 5 tomas.
CÓD. 88240. 6 tomas.

DESDE 

4,50€

30% de la  
materia prima  

empleada para  
su fabricación  

procede  
del reciclaje.

Base múltiple   
FAMATEL 
Económicas y ecológicas.
CÓD. 88233. 3 tomas.
CÓD. 88234. 4 tomas.
CÓD. 88235. 5 tomas.
CÓD. 88236. 6 tomas.

DESDE 

3,75€

30% de la  
materia prima  

empleada para  
su fabricación  

procede  
del reciclaje.

Pila alcalina  
ULTRA POWER  
DURACELL 
CÓD. 107890. LR06. 4 pilas AA.
CÓD. 107891. LR03. 4 pilas AAA.

5,95€

Pila alcalina  
ULTRA POWER  
6LR61 - 9V.
DURACELL 
CÓD. 128927

5,99€

Pila alcalina  
ULTRA POWER  
DURACELL 
CÓD. 128925. LR14. 4 pilas
CÓD. 128926. LR20. 4 pilas

5,95€

Pila de botón   
DURACELL 
CÓD. 128928. 2032
CÓD. 128930. 2025
CÓD. 128929. 2016

7,95€

Teléfono 
Analógico
ALCATEL 
6 memorias directas con imágenes 
integrables. Función manos libres. 
Teclas grandes. Volumen ajustable.
CÓD. 123217 19,95€

Teléfono Inalámbrico 
DECT
ALCATEL 
Función manos-libres. Ecualizador de voz. 
Pantalla retro-iluminada. Grandes teclas 
para facilitar la marcación. Agenda de 
50 nombres y números Identificación de 
llamada.

CÓD. 123221. SINGLE

29,95€
CÓD. 123222.   DUO  

49,95€

Receptor TDT 2  
alta definición
GIGA TV 
DVB-T2 y MPEG-2/4, H.264. Auto 
conmutación entre PAL & NTSC.  
2 puertos USB 2.0 - USB 2.0. HDMI 1.4a.
CÓD. 128254

22,95€

Receptor TDT 2
AXIL 
USB 2.0 lateral. HDMI y 
euroconector. Función PVR y 
Pausa-Directo. Organización 
automática de canales.  
CÓD. 128897

29,95€

Receptor TDT 2 MINI 
articulado 180º
AXIL 
USB 2.0, HDMI y euroconector. 	
CÓD. 115163

34,95€

IDEAL PARA  
PERSONAS  
MAYORES

Prepárate  
para el nuevo  

apagón digital, 
 los TDT2 ya están 
preparados, no te 

quedes sin ver  
la TV.
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Respeta el planeta y reduce  
la factura de agua
Te proponemos dos medidas de fácil instalación.

Los mecanismos de doble descarga de la cisterna, permiten 
hacer una descarga mayor o menor en función de las 
necesidades. Los aireadores en los grifos mezclan el agua con 
aire, de manera que el caudal de agua parece el mismo pero 
reduce el consumo hasta un 50%.

GUÍA DE REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO15

DESDE 

3,75€

19,95€

BAÑO Y  
FONTANERÍA

soluciones de

Grifo de ducha + 
barra + dúchón
VIVAHOGAR 
Grifo ducha con flexo. 
Soporte barra + duchón 
redondo en acero 
inoxisable.
CÓD. 127584

79,95€

Mango ducha 
1 posición + 
barra + flexo 
MARINA
TATAY 
Barra 65 mm.  
Flexo metal 1,5 m. 
Garantía 5 años.
CÓD. 101063

31,95€

Mango  
de ducha 
con barra
VIVAHOGAR 
Mango de ducha  
65 mm. 5 posiciones. 
Flexo de 1,5 m. 
Soporte y barra 
1,5 m. 
CÓD. 97845

17,95€

Mango de ducha 
con soporte
VIVAHOGAR
Mango de ducha  
100 mm. 4 posiciones  
con flexo de 1,5 m. Soporte.
CÓD. 97844

15,50€ 

Mango ducha 
soporte + flexo 
MALMO
TATAY 
Cromado . 3 Posiciones.  
Flexo metal 1,5 m,  
doble engatillado.
CÓD. 126716

18,95€

Mango ducha 
soporte + flexo 
MARINA
TATAY 
Soporte multiposición ABS. 
Antical. Flexo metal 1,5 m. 
Garantía 5 años.
CÓD. 96709

17,50€

Monomando lavabo 
JAVEA
Cartucho cerámico de 40 mm S/F .  
Latiguillo de 400 mm. Certificado CE: 
CÓD. 119650

22,50€

Grifo termostático 
ducha CACERES 
Temperatura regulable. Tope de 
temperatura hasta 38ºC.
CÓD. 119654

61,50€

Grifo termostático ducha 
EXTREMADURA 
Temperatura regulable. Tope de temperatura 
hasta 38ºC. Inversor regulable.
CÓD. 119655

74,95€

Mango de 
ducha con luz
VIVAHOGAR
La luz cambia 
dependiendo de la 
temperatura.	
CÓD. 127583

11,50€ 

Mango ducha con 
barra soporte + 
flexo MIRROR
TATAY 
Barra 65 mm.  
Flexo metal 1,5 m.  
Garantía 5 años.
CÓD. 96710

37,95€
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Grifos de  
cocina,

elige tu estilo

Mod. IBIZA
CÓD. 119646

19,95€

Mod. TIMANFAYA
CÓD. 125044

39,95€

Mod. 
GRANADA
CÓD. 119647

29,95€

Mod. 
MAHON
CÓD.97689

33,95€

Mod. LONDRES
Distancia entre ejes 15 cm.
CÓD. 119648

29,95€

Grifos monomando de caño giratorio cartucho de 
discos cerámico de 40 mm s/f latiguillos de 400 mm. 
Certificado CE. 

16

BAÑO Y  
FONTANERÍA

Soluciones de

Alfombras 
antideslizantes 
TATAY 
Fijación por micro-ventosas. 
Lavables. Recortables. 
Transparantes.
CÓD. 95186. 54 x 54 cms.
CÓD. 95187. 70 x 36 cms.
CÓD. 95188. 90 x 36 cms.

DESDE

8,95€

Tapa WC  
LUXORY
TATAY 
Fabricado con material MDF 
y lacado. Garantía 2 años.
CÓD. 62224 29,95€

Tapa WC  
OPTIMA
TATAY 
Fabricado con PP antibacteria. 
Caída suave.
CÓD. 106442 24,50€

Cortina baño  
Poliester.  
Medidas: 180 x 180 cm.
CÓD. 126680. STONES
CÓD. 128916. LEAVES

5,75€

Cortinas  
de baño

Dale un toque 
original a tu  

baño

Cortina baño  
Poliester.  
Medidas: 180 x 200 cm.
CÓD. 126674. ORIGAMI
CÓD. 126914. PALM BLACK
CÓD. 126680. LINES
CÓD. 126915. ZODIAC

8,50€

Recambio 
deshumidificador  
aero
Dura hasta 3 meses.  
Pastilla 450 gr.

CÓD. 98305 

5,50€

Deshumidificador  
aero 360
RUBSON 
Válido para habitaciones de 
hasta 22 m2. Absorbe un 40% 
más de humedad que el resto de 
deshumidificadores del mercado. 
CÓD. 98304

12,50€
CÓD. 112450.30/45 cms.
CÓD. 112451. 40/70 cms.
CÓD. 112452. 60/100 cms.
CÓD. 112453. 80/130 cms.

Portavisillo 
extensible oval

DESDE

0,95€
CÓD. 112454. 30/50 cms.
CÓD. 112465. 40/70 cms.
CÓD. 112456. 60/100 cms.

Portavisillo 
extensible presión

DESDE

1,50€

Barra cortina extensible
EPID
Extensible de 110 a 200 cms.
CÓD. 56338 

8,95€
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Grifos de  
cocina,

elige tu estilo

Mod. LONDRES
Distancia entre ejes 15 cm.
CÓD. 119648

29,95€

GUÍA DE REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO17

BAÑO Y  
FONTANERÍA

Soluciones de

Colgador  
baño KALO
TATAY 
Diseño, moderno y 
elegante. Material Zamak. 
Fijación 3M  incluido. 
Recubrimiento cromado 
brillante.	
CÓD. 126661

9,50€

Toallero barra 
baño KALO
TATAY 
Diseño, moderno y elegante. Material 
Zamak. Fijación 3M  incluido. 
Recubrimiento cromado brillante.
CÓD. 126713

24,95€

Toallero aro 
KALO
TATAY 
Diseño, moderno y elegante. 
Material Zamak. Fijación 
3M  incluido. Recubrimiento 
cromado brillante.	
CÓD. 126712

16,95€

Portarrollos 
baño con tapa 
KALO
TATAY 
Diseño, moderno y elegante. 
Material Zamak. Fijación 
3M  incluido. Recubrimiento 
cromado brillante.	
CÓD. 126665

15,95€

Portarrollos 
baño sin tapa 
KALO
TATAY 
Diseño, moderno y elegante. 
Material Zamak. Fijación 
3M  incluido. Recubrimiento 
cromado brillante.	
CÓD. 126710

15,95€

Pongotodo 
ORIGAMI 
Poliester.  
40 x 40 x 55 cm.	
CÓD. 126679

6,95€ 

Escobillero 
cerámica 
ORIGAMI 
9,50 x 32 cm.
CÓD. 126670

7,95€ 

Alfombra baño 
ORIGAMI 
Microfibras.  
70 x 45 x 05 cm.
CÓD. 126681

4,50€

Set baño  
4 piezas 
Poliestireno y bambú.  
7,30 x 7,30 x 17,50 cm.
CÓD. 128909

14,95€

Escobillero  
Blanco de poliestireno.  
9,50 x 9,50 x 35 cm. 
CÓD. 128910

7,50€ 

Escobillero  
Metal/plástico.  
17 x 24,5 cm.	
CÓD. 128917

4,50€

Set baño cerámica 
ORIGAMI 
Medidas 8 x 6 x 16 cm.	
CÓD. 126672 5,95€

Cestillo baño 
rectangular
TATAY 
CÓD. 104665

22,50€ 

Asa baño  
Acero Cromado. 
Ø 22 mm x 35 cm.
CÓD. 95058. Acero inox.
CÓD. 95059. Blanca 8,95€

Cestillo baño 
ovalado
TATAY 
CÓD. 104666

16,50€ 
Cestillo baño 
rincón
TATAY 
CÓD. 104664

19,50€ 

Cestillo  
baño  
gancho
TATAY 
CÓD. 128919

19,50€ 

Cestillo baño  
gancho 
TATAY 
CÓD. 59750. 3 alturas
CÓD. 95182. 2 alturas

DESDE

14,95€

Cortina baño  
Poliester.  
Medidas: 180 x 200 cm.
CÓD. 126674. ORIGAMI
CÓD. 126914. PALM BLACK
CÓD. 126680. LINES
CÓD. 126915. ZODIAC
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Cuidado  
personal

imprescindible  
en tu baño

BAÑO Y  
FONTANERÍA

Soluciones de

Estantería rinconera  
con cajón
TATAY 	
CÓD. 105843

14,50€

Mueble 
baño  
rinconero  
2 puertas
TATAY 
Baldas regulables y 
extraíbles,  
parte superior 
utilizable.
CÓD. 105844

25,50€

Mueble 
baño 
vertical 3 
puertas
TATAY 
Baldas regulables 
y extraíbles, parte 
superior utilizable.
CÓD. 105845

29,50€

Mueble baño 
horizontal 2 
puertas
TATAY 
Baldas regulables y extraíbles, 
parte superior utilizable.	
CÓD. 105846

24,50€

Herramientas y 
productos  
que no deben 
faltarte a 
la hora de 
montar o hacer 
cualquier 
reparación en  
tu baño.

Arco mini  
para metales
BAHCO 
Mango reforzado 
con fibra de vidrio 
para un agarre 
cómodo. Hoja de 6’ 
(150 mm), 32 TPI.
CÓD. 16484 10,85€

Tu baño  
siempre bien 

ordenado

Mecanismo  
doble  
descarga 
pulsador 
interrumpible
TECNOAGUA 
CÓD. 100023

14,95€
Atomizador 
grifo
VIVAHOGAR 
CÓD. 97852.  
Rosca macho M24. 
2 unidades.
CÓD. 97849.  
Flexible.

DESDE

2,95€

Sifón  
curvo racor 
extensible
TECNOAGUA 
CÓD. 99981

2,95€

Sifón 
extensible 
tuerca loca 
con boca 
encolable
TECNOAGUA 
CÓD. 128907

2,95€

Sifón  
botella 
válvula/
cadena
TECNOAGUA 
CÓD. 99978

4,50€

Grifo cisterna 
pistón 
alimentación 
universal
TECNOAGUA 
CÓD. 128908

14,95€

Termo  
eléctrico con 
termostáto
SVAN 
Potencia 1500 W.  
Protección IPX4. 
Protección  
sobrecalentamiento.  	
CÓD. 124040.   
Capacidad 28 l.

119€ 	
CÓD. 124041.   
Capacidad 47 l. 

124€ 	
CÓD. 124043.   
Capacidad 73 l.

149€ 	
CÓD. 124044.   
Capacidad 92 l. 

174€

Silicona antimoho  
baños y cocinas
QUILOSA 
Previene la formación de moho.  
Cartucho 300 ml.	
CÓD. 58971. Blanco.  
CÓD. 58970. Transparente	

4,25€

Silicona ácida uso 
general AKLESIL
QUILOSA 
Sellado vidrio-carpintería de 
aluminio. Cartucho 280 ml.
CÓD. 39780. Blanco 
CÓD. 39779. Transparente	

2,25€

Silicona ácida  
uso doméstico
QUILOSA 
Sellar y rellenar todo tipo de 
juntas y ranuras. Resistente al 
moho. Tubo 50 ml 
CÓD. 46501. Blanco	
CÓD. 46502. Transparente

2,15€

Silicona ácida  
STOP MOHO
CEYS 
Secado en 30 min. 
Cartucho 280 ml.  
Color Blanco.

CÓD. 77877

5,75€
EL LITRO  

TE SALE A
 20,53€

Desatascador gel 
express
PASO 
Desatasca por completo 
todo tipo de tuberías, 
incluso de pvc y desagües. 
Envase de 1 l.	
CÓD. 79041

5,50€

El litro  
sale a  

14,16€

El litro  
sale a  

20,53€

El litro  
sale a  
8,03€
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Cuidado  
personal

imprescindible  
en tu baño

Cortapelo 
recargable 
NOMAD
ROWENTA 
19 longitudes de corte de entre  
3 y 30 mm. para conseguir 
un corte personalizado. 
Configuración de precisión de 
1,5 mm. para unos resultados 
precisos. Batería de NiMh que 
garantiza hasta 3 sesiones 
completas de precisión. Base 
de carga y almacenamiento 
práctica y compacta para que 
tu afeitadora esté siempre lista. 
Fácil de usar.
CÓD. 101158

24,95€

Barbero 8 en 1
DUCATI 
Barbero Ducati cable/ batería. 
Autonomía 60 min. Barba, bigote, 
patillas, nariz cejas y  oídos. 
Depiladora corporal. Bolsa de 
viaje. Base. Cuchillas Titanio.
CÓD. 128865

39,95€

Secador de pelo 
JATA 

 Motor profesional AC. Tecnología 
Tourmaline.3 posiciones de caudal 

de aire. 3 niveles de temperatura. 
Concentrador de aire extraplano.  

Difusor de aire.  Potencia 2.000 W. 
CÓD. 128694

28,95€ 

Plancha pelo 
ondas
BELLISSIMA 
Plancha de ondas 2 en 1. Placa 
reversible con doble perfil para 
dos estilos de ondas diferentes. 
Revestimiento de cerámica. 3 niveles 
de temperatura de 160º a 230ºC.
CÓD. 128864

49,95€ 

Secdor de pelo Ionico 
BELLISSIMA 

Tecnología cerámica: el flujo de aire en contacto 
con los tres componentes exclusivos cerámicos 

produce un calor infrarrojo bueno con una 
acción anti-frizzMotor profesional AC.  

Potencia 2.300W.
CÓD. 128862

59,95€ 

Plancha pelo  
con vapor

BELLISSIMA 
Plancha de pelo ceramico con tecnología con vapor: 
la acción del vapor ayuda a preservar la hidratación 

del cabello para evitar el encrespamiento. Regulación 
de temperatura 170-230.

CÓD. 128863

69,95€ 

BAÑO Y  
FONTANERÍA

Soluciones de

10,85€

Mecanismo  
doble  
descarga 
pulsador 
interrumpible
TECNOAGUA 
CÓD. 100023

14,95€

Sifón  
curvo racor 
extensible
TECNOAGUA 
CÓD. 99981

2,95€

Sifón 
extensible 
tuerca loca 
con boca 
encolable
TECNOAGUA 
CÓD. 128907

2,95€

Sifón  
botella 
válvula/
cadena
TECNOAGUA 
CÓD. 99978

4,50€

Grifo cisterna 
pistón 
alimentación 
universal
TECNOAGUA 
CÓD. 128908

14,95€
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HERRAMIENTAS  
Y FERRETERÍA

soluciones de

INCLUYE 
2 BATERÍAS 1,5 

AHM CARGADOR 
AL 1810, PUNTA 
ATORNILLAR Y 

MALETIN.

Taladro percutor 
EASYIMPACT 570
BOSCH 
570 W. Mecanismo de impacto 
mejorado: 25% más rápido en 
hormigón. Softgrip.  Máx. Ø 
perforación: 10mm hormigón, 
8 mm acero y 25mm madera. 
Preparado para sistema de 
aspiración.	
CÓD. 120030

69,95€

INCLUYE 
EMPUÑADURA 

ADICIONAL, TOPE 
DE PROFUNDIDAD 

Y MALETÍN

INCLUYE 
EMPUÑADURA 

LATERAL

Taladro atornillador 
percutor 12 V
BLACK+DECKER
1 batería USB 1,5Ah Litio. Portabrocas 10 mm.  
11 posiciones de apriete. 2 velocidades . Peso: 1,2 kg. 
CÓD. 119351

79,95€

INCLUYE 
BOLSA DE 

TRANSPORTE

Atornillador 3,6v
BLACK+DECKER
Carga rápida. Par máximo 
5,5Nm, porta-puntas 6,35mm 
(1/4). Velocidad 180 rpm. Batería 
integrada de 1,5Ah. Incluye 10 
accesorios, cargador micro-USB 2A 
y estuche premium.
CÓD. 128263

29,95€

INCLUYE  
10 ACCEOSRIOS, 

CARGADOR  
MICRO-USB 2A Y  

ESTUCHE  
PREMIUM

Set de 32 unidades  
para atornillar
BOSCH 
Set de 32 unidades para atornillar: puntas Philips, 
Pozidriv, Planas, Hexagonales, Torx, Torx Tamper, 
portapuntas universal magnético.	
CÓD. 73735

14,95€

Juego 16 brocas 
para metal/
piedra/madera 
Madera: 4, 5, 6, 7, 8 y 10 mm. 
Piedra 4, 5, 6, 8 y 10 mm.  
Metal: 2, 3, 4, 5, 6 y 8 mm.	
CÓD. 115508

11,50€

Taladro 
percutor  
500W
BLACK+DECKER
Portabrocas 13 mm  
sin llave. Velocidad  
variable 0 - 2.900 rpm.  
Impactos 49.300 ipm.
CÓD. 128374

29,95€ 

Taladro 
percutor  
2 baterías 
IMPACT 18 
BOSCH 
2 velocidades. Máx Par 
30 Nm. Ø de perforación: 
madera 30 mm, acero 
10 mm. Ø tornillo hasta 
8 mm. 
CÓD. 128949

159,95€
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HERRAMIENTAS
Y FERRETERÍA

Soluciones de
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Multilijadora PSM 80A
BOSCH 
80 W. 2.000 opm. Sistema SDS. Sistema Microfiltro. Sistema 
velcro para el papel de lija. Suministrado con 3 hojas de lija.
CÓD. 61169

59,95€ 

Sierra de calar 
PST 650
BOSCH 
500 W. 3.100 cpm. Sistema 
SDS. Conexión para 
aspiración. Función de 
soplado. Empuñadura 
Softgrip. Bajas vibraciones. 
Longitud de corte: madera 65 
mm, acero 4 mm.
CÓD. 80644

59,95€ 

INCLUYE 
1 HOJA DE 
CORTE DE 
MADERA

Medidor láser 
de distancias 

ZAMO
BOSCH 

Alcance: 20 m. Precisión+/-
3mm. Pantalla con 

retroiluminación. Medición 
de áreas con sólo dos clicks. 

Muy compacto (10 cm) y 
ligero (80 gr). 

CÓD. 128948

59,95€

Set de 32 unidades  
para atornillar
BOSCH 
Set de 32 unidades para atornillar: puntas Philips, 
Pozidriv, Planas, Hexagonales, Torx, Torx Tamper, 
portapuntas universal magnético.	
CÓD. 73735

14,95€

Sierra de calar
BLACK+DECKER
400 W. Velocidad 3.000 rpm.  
Corte a bisel 0 - 45°.  
Longitud de carrera 19 mm.  
CÓD. 106823

29,95€

INCLUYE 
1 HOJA DE 
CORTE DE 
MADERA

Mini-amoladora 710W
BLACK+DECKER
115 mm. Velocidad 12.000 rpm. Rosca del eje M14, 
protección contra re-arranque y arranque suave. 
CÓD. 128264

29,95€ 

Mini-sierra  
circular 400W
BLACK+DECKER
Disco Ø 85mm. Profundidad de 
corte 27 mm. Velocidad 3.600 rpm. 
Incluye adaptador para aspirador, 
llave allen para disco, guía paralela.
CÓD. 128945

74,95€ 
INCLUYE 

EMPUÑADURA 
LATERAL 2 

POSICIONES

INCLUYE  
2 DISCOS

TCT 24T 85 x 10 mm 
A7525-XJ y  

HSS 44T 85 x 10mm 
A7526-XJ

Discos mini  
sierra circular
BLACK+DECKER
Disco para sierra circular BES510-QS. 
Cortes precisos y rápidos. 24 dientes. 
TCT 85x10mm. Ideal para cortes en 
plástico.
CÓD. 128946 14,50€

Hojas lija 
para MOUSE
5 piezas surtidas:  
2 x grano 12, 2 x grano 80  
y 1 x grano 40
CÓD. 100914 4,50€

5 PIEZAS 
SURTIDAS
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Juego vasos 1/4” 25 piezas
BAHCO 
Contenido, 25 piezas  12 piezas de,1/4”. Vasos: 4, 4.5, 5, 
5.5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13 mm	
CÓD. 78144

34,95€

Juego de 8 llave  
combinadas de carraca
IRIMO 
Combinadas 8-22mm. Medidas ,8,10,11,12 
13,14,17,19mm. Acero aleado de alto rendimiento.
CÓD. 118219

64,95€ 

Juego de vasos 
hexagonales 1/2 y 1/4”
IRIMO 
108 Piezas. Juego de vasos 101 piezas. Juego de vasos  de 
1/2, 1/4 y puntas de1/4 de las medidas más utilizadas.
CÓD. 124965

72,50€

Juego 5 
destornilladores 
BAHCO 
Juego destornilladores Bahcofit.   
5 piezas. Punta plana- recta- Ph.
CÓD. 109916

23,95€

Bolsa de 
herramientas
STANLEY 
Tela de poliéster con denier de 600 x 
600, protege la bolsa contra el desgaste. 
Múltiples bolsillos Soporte de plástico en 
la base, protege de las superficies sucias. 
Dimensiones: 34 x 21 x 24 cm.
CÓD. 98790

16,75€

Nivel láser 
CUBIX
STANLEY 
Láser de línea cruzada 
auto nivelante. Diodo láser 
separado de la lente. 3 
posiciones de encendido 
/ apagado. Indicador 
luminoso para uso manual. 
CÓD. 121216

54,95€ 

Herramienta 
multiusos  
DREMEL 3000 UM
DREMEL
Potencia 130 W. 
Velocidad variable: 10.000-33.000 rpm.  
Punta EZ TWIST - cambio del accesorio sin 
llave. 
CÓD. 80645

59,95€

INCLUYE 
SOPORTE CON 

MORDAZA 
AJUSTABLE

INCLUYE 
10 

ACCESORIOS

HERRAMIENTAS
Y FERRETERÍA

Soluciones de
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HERRAMIENTAS
Y FERRETERÍA

Soluciones de

Cinta americana  
EXTRA POWER 
universal
TESA TAPE 
48 mm x 25 m. Adhesión fuerte 
y segura. Resistente al agua. 

CÓD. 47104. Plata 
CÓD. 47105. Negra

7,25€

Clavo adhesivo 
ajustable removible 
para pared
TESA TAPE 
Hasta 1 kg. Ideal para colgar y 
alinear cuadros en superficies 
delicadas y con relieve como 
paredes pintadas o yeso. 2 uds.
CÓD. 115878

4,95€

Clavo adhesivo 
ajustable removible 
para azulejo
TESA TAPE 
Hasta 3 kg. Perfecto para colgar 
y alinear utensilios de cocina en 
superficies lisas y sólidas como 
azulejos y metal. 2 uds.	
CÓD. 115870

4,95€

Sistema fijación 
adhesivo
TATAY 
Fijación sin taladrar con 
adhesivo Pattex repair 
extreme.
CÓD. 105847

4,50€ 

Sistema fijacion mural
TATAY 
Con Nano Tecnología, instalación 
sin taladros, sin residuos.  
Hasta 5 Kg. Reutilizables.
CÓD. 123144

5,50€ 

Adhesivo 
instantaneo  
SUPER GLUE-3
LOCTITE 
Adhesivo de cianocrilato.  
Alta resistencia. 
Hasta 260 kg/cm².   
Envase 5g. Con pincel.	
CÓD. 108807

7,95€ 

Adhesivo 
instantáaneo 
CROCODILE
PATTEX 
Adhesivo  de cianoacrilato. 
Uniones muy rápidas, 
extremas y duraderas. 10 gr.
CÓD. 128943

10,95€

Adhesivo epoxi  
bicomponente  
univ. CROCODILE
PATTEX 
Uniones muy rápidas, 
extremas y duraderas en 
una gran diversidad de 
materiales. 11 ml.	
CÓD. 128944

5,95€

Adhesivo contacto 
BUNITEX
QUILOSA 
Adhesivo de contacto de 
altas prestaciones, pegados 
y reparaciones de caucho, 
goma, cuero, madera, 
corcho.  50 ml.
CÓD. 18327	

1,95€

Adhesivo 
sellador 
polimero 
TOTAL TECH
CEYS 
Pega, sella y repara 
todo tipo de 
materiales. 290 ml.
CÓD. 51699

7,95€ 

Pegamento 
contacto
SUPERGEN 
Adhesivo incoloro y de 
secado rápido.  Resistencia 
al envejecimiento y a la 
radiación ultravioleta.  
40 ml.
CÓD. 56093

2,15€

Respeta el planeta y reduce  
tu factura de energía.
Te proponemos medidas de fácil instalación: Los burletes y bajo puertas 
son una solución rápida, económica y eficiente, aisla tanto del frío 
como del calor. Fácil de instalar, sin necesidad de obras, normalmente 
autoadhesiva o atornillada. Pueden proporcionar hasta un 20% de 
ahorro de energía al evitar filtraciones y mejorar el aislamiento.

Barra masilla 
restauradora 
multiusos
CEYS 
Endurece como el acero,  
creando superficies  
super resistentes. 48 gr.	
CÓD. 70698

6,95€ 

Cinta adhesiva  
doble cara  
MONTACK  
EXPRESS
CEYS 
Alta resistencia.   
19 mm x 2,5 m.
CÓD. 71422

8,15€

Cinta americana 
CROCODILE
PATTEX 
48 mm x 30 m. Resistente al 
agua, fácil de cortar. Fijación 
fuerte y alta resistencia.
CÓD. 128941. Negra
CÓD. 128942. Gris

12,95€

Cinta adhesiva 
doble cara 
POWERBOND
TESA TAPE 
Extra fuerte.  
1,5 m x 19 mm.
CÓD. 83157

7,25€

Tapagrietas  
ligero LITEPLAST
QUILOSA 
Fácil aplicación, rellena  
y repara rápidamente  
grietas, fisuras, hendidura  
y  agujeros. 250 gr.
CÓD. 18360

4,35€ 

El kilo  
sale a  

17,40€

Burlete ventana
VIVAHOGAR 
Medidas: 9 mm x 6 m.  
Con adhesivo.

Perfil P  
CÓD. 126401. Marrón
CÓD. 126402. Blanco

2,50€

Perfil E 
CÓD. 126399. Marrón
CÓD. 126400. Blanco

1,95€

El litro  
sale a  

27,41€
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Respeta el  
planeta y reduce  
la factura de energía
Con las ollas express, los alimentos 
conservan mejor su valor nutritivo y sabor, 
ahorras agua energía, tiempo y dinero.
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LA COCINA
soluciones para

Las super 
rápidas

Olla a presión  
super rápida DYNAMIC
MAGEFESA
Fabricada en acero inoxidable 18/10. Con 
sistema de cierre automático y presión de 80 
KPa. Reduce tiempo de cocción hasta un 70%. 
5 sistemas de seguridad. Apta para todo tipo 
de fuegos.
CÓD. 128852: Capacidad: 5 l. 
CÓD. 101159: Capacidad: 6 l.  
CÓD. 101160: Capacidad: 7,5 l.

DESDE

39,95€

Olla a presión  
super rápida duo  
DYNAMIC
MAGEFESA
Acero inoxidable 18/10, con sistema de cierre automático y 
presión de 80 KPa. Reduce tiempo de cocción hasta un 70%. 
Apta para todo tipo de cocinas.
CÓD. 101161

69,95€

Reducen el  
tiempo de cocción  
hasta un 70%  
de ahorro de 

energía
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LA COCINA
Soluciones para

DESDE

59,95€

Olla a presión tradicional STAR
MAGEFESA 
Fabricada en acero inoxidable 18/10. Fondo termo  
difusor encapsulado de 5 capas.  Asas laterales y  
pomo termo-resistentes.

CÓD. 96505: Capacidad: 6 l. 
CÓD. 96506: Capacidad: 8 l. 
CÓD. 96506: Capacidad: 10 l.

DESDE

64,95€

Olla a presión tradicional
MAGEFESA 
Fabricada en acero inoxidable 18/10, con sistema de 
cierre fácil 360º.  Trabaja a 80 KPa. Sistema de cierre 
360º. 5 sistemas de seguridad. Cierre sencillo y fácil 
almacenaje.
CÓD. 121426: Capacidad: 4 l. 
CÓD. 121427: Capacidad: 6 l.

Olla a presión  
tradicional DUO
MAGEFESA 
Fabricada en acero inoxidable 18/10. Cuerpos de 4 y 
6 l. . Trabaja a 80KPa. Incluye cestillo + soporte para 
cocinar al vapor.4+6 l. de capacidad. Sistema de 
cierre 360º. 5 sistemas de seguridad.  
CÓD. 121428

Las de 
siempre

DESDE

54,95€

Olla a presión tradicional
MAGEFESA 
Fabricada en acero inoxidable 18/10, con sistema de cierre 
progresivo estilo europeo. Cuerpo abombado y asas abatibles 
para ahorrar espacio a la hora de guardar. 

CÓD. 121424: Capacidad: 6 l. 
CÓD. 121425: Capacidad: 8 l.

Reducen el  
tiempo de coccion  
hasta un 70%  
de ahorro de 

energía

99,95€
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Batería completa 
inox FAMILY

MAGEFESA 
5 piezas. Diseñada en acero inoxidable de 
gran calidad. Fondo difusor garantiza una 

distribución rápida y uniforme del calor. 
Acabado en pulido espejo no permite 
que la comida se pegue facilitando la 
limpieza. Asas de bakelita, ofrecen un 

manejo cómodo y seguro. Tapas de vidrio 
templado termoresistente con respiradero 

permiten observar los alimentos durante el 
proceso. Apta para lavavajillas.

CÓD. 128950

Batería de  
cocina 12 piezas

MAGEFESA
Batería fabricada en acero inoxidable  
18/10 con acabado satinado interior y  

espejo exterior. Especial inducción por su 
fondo termodifusor encapsulado exclusivo 

de Magefesa. Composición: olla alta con 
tapa de 16 y 20 cm., olla con tapa de 16, 20 

y 24 cm., cazo de 14 y 16 cm.
CÓD. 103239

76,95€

Ollas de cocina  
MILLENUIM
MAGEFESA 
Acero inoxidable 18/10.  Con tapas, asas, pomos 
y mangos de acero inoxidable. Apto para 
todo tipo de fuegos, especialmente inducción 
y horno. Diseño recto. Acabado exterior 
combinado pulido y mate e interior pulido 
satinado. Caja individual con asa.
CÓD. 121433: Cacerola alta 18 cm.
CÓD. 121434: Cacerola alta 20 cm.
CÓD. 121435: Cacerola alta 24 cm.
CÓD. 121430: Olla alta 20 cm.
CÓD. 121431: Olla alta 24 cm.
CÓD. 121436: Cacerola baja 24 cm.
CÓD. 121437: Cacerola baja 26 cm.

DESDE

24,95€
CÓD. 121429. Cazo  14 cm. 
	  12,95€

26,95€

Imprescindible  
para crear  
tus mejores  

recetas

ESPECIAL
INDUCCIÓN

Fabricado 
en España

APTAS
PARA HORNO

ESPECIAL
INDUCCIÓN

26
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DESDE

13,95€

Sartenes aluminio  
NATURA
IBILI
Sartenes de aluminio con 4 mm espesor.  
Fondo ferrítico para inducción. Antiadeherente.  
estilo piedra.	
CÓD. 97342: 18 cm. 
CÓD. 97343: 20 cm. 
CÓD. 97344: 22 cm. 
CÓD. 97345: 24 cm. 
CÓD. 97346: 26 cm. 
CÓD. 97347: 28 cm. 
CÓD. 126559: 30 cm.

Sin_free PFDA  
COMIDAS SÁNAS  
Y ECOLÓGICAS

Grill aluminio 
natura 
IBILI 
Tamaño 28x28 cm. Fondo full 
induction. Mango soft touch. 
Antiadherente estilo piedra.
CÓD. 97348

24,95€ 

ESPECIAL
INDUCCIÓN	

Batería completa 
inox FAMILY

MAGEFESA 
5 piezas. Diseñada en acero inoxidable de 
gran calidad. Fondo difusor garantiza una 

distribución rápida y uniforme del calor. 
Acabado en pulido espejo no permite 
que la comida se pegue facilitando la 
limpieza. Asas de bakelita, ofrecen un 

manejo cómodo y seguro. Tapas de vidrio 
templado termoresistente con respiradero 

permiten observar los alimentos durante el 
proceso. Apta para lavavajillas.

CÓD. 128950

Batería de  
cocina 12 piezas

MAGEFESA
Batería fabricada en acero inoxidable  
18/10 con acabado satinado interior y  

espejo exterior. Especial inducción por su 
fondo termodifusor encapsulado exclusivo 

de Magefesa. Composición: olla alta con 
tapa de 16 y 20 cm., olla con tapa de 16, 20 

y 24 cm., cazo de 14 y 16 cm.
CÓD. 103239

76,95€

26,95€
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Grill eléctrico GR-2846
TRISTAR 
Tapa en acero inoxidable. Tapa flotante. Recubrimiento 
antiadherente. Superficie de cocción: 22.5 x 14 cm.Potencia: 700 W.
CÓD. 128866 24,95€ 

Hervidor  
de arroz 
TRISTAR 
Capacidad: 1.5 L.  
Carcasa de acero 
inoxidable. Bandeja 
interior con revestimiento 
antiadherente. Cuchara. 
Espátula. Función para 
mantener caliente 70-75 °C. 
Potencia: 500 Vatios.
CÓD. 103247	

26,95€

Olla a 
presión 
eléctrica
MAGEFESA 
	
CÓD. 128855

78,95€ 
CÓD. 128856

88,95€ 

Olla eléctrica GUISTHERM
MAGEFESA 
Olla eléctrica de cocción tradicional programable. 
Potencia: 1.250 W. Capacidad: 6 l.  Programa 
diferentes estilos de cocina: tradicional, confitados, 
al vapor, baja temperatura, sous vide (baja 
temperatura al vacío). Accesorios: Vaporera y 
parrilla.
CÓD. 128858

Robot cocina  
MAGCHEF BLACK
MAGEFESA 
Potencia: 1.200 W. Capacidad: 3,3 l. Temperatura regulable de 
30º a 120º C. Funciones diferentes: Cocina/Atempera/Cocina 
al vapor/Texturiza/Emulsiona/Amasa/Pica/Tritura/Bate/Licúa. 
Incluye accesorios:  espátula batidor, protector de cuchillas  y vaso 
medidor.
CÓD. 128857

94,95€

Sartén paellera eléctrica 
JATA 
Antiadherente.  Superficie panel de abeja: mejora la 
antiadherencia y transmite el calor de forma uniforme.  
Termostato regulable extraíble. Medida 38 x 5 cm.   
Fácil limpieza. Espátula incluida. Potencia 2.000 W. 
CÓD. 128693 54,95€

INCLUYE  
LIBRO DE 40 
RECETAS DE 

COCINA SANA Y 
EQUILIBRADA

INCLUYE  
LIBRO DE 40 
RECETAS DE 

COCINA SANA Y 
EQUILIBRADA

189€
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Barbacoa eléctrica
JATA 
Parrilla 2 alturas: carne / pescado. Bandeja de acero 
inoxidable. Resistencia blindada larga vida. Fácil 
limpieza. Fabricado en España. Potencia 2400 W. 
Medidas 42 x 26 x 7 cm.	
CÓD. 128680

38,95€

Plancha de asar  
eléctrica
PRINCESS 
Termostato regulable.  Mango frío al tacto. 
Recubrimiento antiadherente  Potencia: 2000 V.
CÓD. 128867

49,95€

Plancha asar
MAGEFESA 
Superficie de asado: 255 x 455 mm. 2.200 W. Bi-Zona: Una zona 
alcanza temperaturas más elevadas para sellar carnes, cocinar piezas 
gruesas, etc. Recubrimiento antiadherente libre de PFOA. Regulador 
de potencia.  Bandeja recogegrasas desmontable de fácil limpieza.  
CÓD. 104640

39,95€

Fabricado 
en España

Sandwichera  
2 cavidades
MAGEFESA
Potencia 820 W.  
Planchas antiadherentes.  
Asa fría al tacto.
CÓD. 128366

CÓD. 96863

69,95€

 
CÓD. 96864. Con grill

79,95€ 
Freidora 3 l. FR-6935

TRISTAR 
Capacidad: 3 L. Temperatura regulable 190 °C.  

Fácil de desmontar para su limpieza. Recipiente para aceite 
esmaltado. Mango extraíble. Apto para lavavajillas. Zona fría. 

Compartimento para cable. Potencia: 2000 W.
CÓD. 95542

39,95€

Microondas 20 l.
ORBEGOZO 

Microondas de 700 W.  6 niveles de potencia. Programa 
de descongelación. Señal fin de cocción. Temporizador 
de 30 minutos. Dimensiones en mm.: 45 x 32,5x 26 cm.  

Peso: 10,9 kg.

16,50€
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Cafetera  
eléctrica goteo
MAGEFESA
Potencia: 800 W.  Jarra de cristal 
graduada. Filtro permanente extraíble. 
Sistema antigoteo. Placa calefactora 
antiadherente. Indicador de nivel de 
agua. 12 Tazas.
CÓD. 104630

22,95€

Hervidor cocina  
MAGEFESA 
Potencia 1.850 - 2.200 W. Capacidad: 
1.5 l. Filtro de nylon extraíble 
y lavable. Base antideslizante. 
Desconexión al separar la jarra de la 
base. Apagado automático en seco.	
CÓD. 128853

24,95€

Hervidor cocina 
JATA 
Ideal para calentar leche y 
preparar chocolate. Recubrimiento 
antiadherente. Mantiene la 
temperatura de la leche a 80 ºC. 
Capacidad 1 l. Potencia 400 W. 
CÓD. 128673

38,95€

DESDE

4,95€

Cafetera tipo 
italiana
VIVAHOGAR 
Modelo Scuro. Apta para todo tipo de 
cocinas excepto inducción. 

CÓD. 113611: Para 1 taza. 
CÓD. 113612: Para 3 tazas.
CÓD. 113613: Para 6 tazas.
CÓD. 113614: Para 9 tazas. 
CÓD. 113615: Para 12 tazas.

Tostador 2 rebanadas
TRISTAR 
Carcasa de metal. 2 ranuras. 6 ajustes de tostado. 
Base antideslizante. Potencia: 650 W.
CÓD. 94978 12,95€

Tostador 2 rebanadas
MAGEFESA
Boca extra ancha valida para “todo pan”. 
Potencia 850 W. 7 niveles de tostado.    
Bandeja recogemigas. Cuerpo de tacto frío.
CÓD. 104634 18,95€
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Batidora 
mano BT176
JATA 
Potencia 1.000 W. 
Regulador electrónico 
de velocidad. Pie 
de acero inoxidable 
desmontable. Doble 
cuchilla de acero 
inoxidable de gran 
solidez. Pulsador 
de potencia.  Vaso 
medidor 600 ml. 
CÓD. 128669

34,95€

Batidora 
mano 
MGF4123
MAGEFESA 
Potencia 750 W. 
Potencia progresiva. 
Pulsador turbo. Mango 
ergonómico. Vaso 
graduado: 600 ml 
Incluye: Brazo batidor 
de acero inoxidable 
Varillas chopera.
CÓD. 104624

39,95€

Batidora 
mano
MOULINEX
Potencia de 450 W. 
Función turbo. Pie 
Acero inoxidable  
desmontable. Vaso 
medidor 800 ml. Apta 
para lavavajillas.
CÓD. 128847

29,95€ 

Exprimidor 
con brazo
JATA 
Potencia 300 W. 
Cuerpo, filtro y 
vertedor en acero 
inoxidable. Motor 
profesional AC. Máxima 
eficacia. Brazo para 
facilitar la extracción 
del zumo.  
CÓD. 128682

59,95€

Exprimidor
PRINCESS 
Acero inoxidable. 
Sistema antigoteo. 
Filtro para pulpa de 
acero inoxidable.  
Tapa con pulsador de 
seguridad para un uso 
fácil y seguro. Fácil 
de limpiar. Potencia: 
160 W.
CÓD. 128868

39,95€ 9,95€

Exprimidor 
TRISTAR 
Capacidad: 0.5 l. 1 cono de prensado. 
Doble sentido de rotación. Filtro para 
pulpa. Jarra extraíble. 
CÓD. 94847

Picadora 
CHOPPY
MAGEFESA 
Funciones: Pica, trocea, 
ralla, emulsiona, licúa, 
texturiza, bate… Cuchilla 
doble 4 hojas para picado 
fino. Cuchilla  3 hojas 
para picado grueso y 
homogéneo. Tamiz para 
picado grueso. Alimentador 
de aceite 2 velocidades
CÓD. 128854

34,95€

1. Batidora vaso 
JATA 
600 W. Jarra de cristal 1,5 L.   
2 velocidades + pulse.  Pica-hielo.  
Cuchilla dentada de acero inox. 
Base antideslizante.  
CÓD. 128671

34,95€

2. Batidora vaso 
ORBEGOZO
1250 W. Jarra de cristal  1,5 l.  
Cuerpo en inox. Cuchilla  con recubrimiento de 
titanio.  5 velocidades + turbo.  Pica-hielo.  
CÓD. 123900

54,95€

3. Batidora vaso 
LACOR 
700 W. Jarra: 1,5 l. Corte de 6 cuchilla 
 y cierre de seguridad.
CÓD. 128861

44,95€

Batidora 
mano
TAURUS
Potencia 500 W.  
Pie de plástico. 
 Sistema turbo 
rotation system. 
Pie con cierre de 
bayoneta, fácilmente 
desmontable.
CÓD. 115199

16,95€

Batidoras  
de vaso,

tu mejor aliada 
para una vida 

saludable y  
sana

2

3

1
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Cómo elegir un buen cuchillo
Para elegir un buen cuchillo de cocina hay que tener 
en cuenta el uso, la ergonomía y o el material que está 
compuesto.

El cuchillo idóneo debe tener una alta capacidad de corte y 
una buena resistencia al desgaste.

1. Cuchillo mondador 83 mm. 	 CÓD. 126594 	3,45€ 	 5. Cuchillo verduras 110 mm. 	 CÓD. 126598	 3,45€      
2. Cuchillo cocina 150 mm.  	 CÓD. 126590 	6,45€	 6 Cuchillo cocina 200 mm. 	 CÓD. 126591	 6,95€ 
3. Cuchillo cocinero 200 mm. 	 CÓD. 126592 	 6,95€	 7. Cuchillo Santoku alveolos 180 mm. 	CÓD. 126596 	 9,45€ 
4. Cuchillo jamonero 240 mm. 	 CÓD. 126593 	6,95€	 8. Cuchillo panero perlado 200 mm. 	 CÓD. 126595	  6,45€    

32
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ARCOS  
serie NIZA
Cuchillos de acero inoxidable NITRUM®,  
proporcionan un rendimiento  
extraordinario y gran durabilidad,  
perfecto para el uso cotidiano.

Hechos  
en Albacete   
10 años de  
garantía

Afilador de 
mano
ARCOS 
Material ABS+TPE. Rodillos cerámicos 
y carburoUNE-EN-ISO-9001:2008 
Sistemas de Gestión de Calidad. 
Registro General Sanitario de 
Alimentos 39.03065/AB.
CÓD. 112603

9,95€

1

6

5

2

8 4

3

7
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Mandolina
LACOR
Contiene 5 cuchillas.  
Regulador de grosores.  
Adaptador  exprimidor.
CÓD. 55925

19,95€

1. Cuchillo mondador 83 mm. 	 CÓD. 126594 	3,45€ 	 5. Cuchillo verduras 110 mm. 	 CÓD. 126598	 3,45€      
2. Cuchillo cocina 150 mm.  	 CÓD. 126590 	6,45€	 6 Cuchillo cocina 200 mm. 	 CÓD. 126591	 6,95€ 
3. Cuchillo cocinero 200 mm. 	 CÓD. 126592 	 6,95€	 7. Cuchillo Santoku alveolos 180 mm. 	CÓD. 126596 	 9,45€ 
4. Cuchillo jamonero 240 mm. 	 CÓD. 126593 	6,95€	 8. Cuchillo panero perlado 200 mm. 	 CÓD. 126595	  6,45€    
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89,95€

1. Envasadora  
al vacío APOLO
GARHE
Compacta. Potencia 150 W.  
Barra sellado bolsas hasta 30 cm.  
Presiónvacío 60 cm./Hg. (0,8 bar)  
Dimensiones:39 x 17 x 9 cm.  
Caudal 11 l/min.  
Peso 1,4 kg.
CÓD. 105070 49,95€59,95€

Cortafiambre eléctrico
GARHE
Potencia 150 W. Cortafiambres con transmisión a 
corona. Cuchilla acero 190 mm. Regulador corte 
0-15 mm. Dimensiones 38 x 26,5 x 25 cm. 
CÓD. 105071 64,95€

Cortafiambre 
JATA 
Disco de acero inoxidable de 170 mm, 
desmontable. Sistema de seguridad 
antiuso involuntario. Regulador de corte 
de alta precisión de 0 a 15 mm.  
3 velocidades.  Desmontable.  
Fácil limpieza.  Potencia 150 W. 
CÓD. 128676

54,95€

Envasadoras  
al vacio,

conservan 
tus alimentos 
durante más 

tiempo.

2. Envasadora al vacío
LACOR 
Ideal para el almacenamiento de  
alimento s a largo plazo, entre 2 y 4 veces más.  
Funciones: sellado , automática  
y manual para cuando queremos  
conservar alimentos frágiles.	
CÓD. 128860

3. Envasadora  
al vacío COMPACT
GARHE
Ultracompacta. Potencia 175 W.  
Barra sellado bolsas hasta 30 cm.  
Presión vacío 60 cm./Hg.   
(0,8 bar) 
Dimensiones: 34 x 15 x 7 cm. 
CÓD. 95532

1

2

3

Mandolina
IBILI
Mandolina plástico + acero.  
30 cm. Contiene 5 cuchillas.
CÓD. 97334

12,25€
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Vajilla vidrio opal  
18 piezas  
ARCOPAL 
Set. 6 platos llanos, 6 platos hondos y 6 platos 
postres apto microondas. Apto congelador. 
resistente al choque térmico. Reciclable. 
Transportable. Ecológico. Extra resistente. No 
poroso. 100% higiénico. Apilable. Made in france. 
Apto lavavajillas. Fácil de limpiar.
CÓD. 125046. Modelo AVREI BLUE 
CÓD. 125046. Modelo ALLISA

18,95€

Vajilla  porcelana  
18 piezas BERTILLE 
ARCOPAL 
Vajilla de porcelana estilo contemporáneo.  
Composición: 6 platos hondos, 6 platos llanos 
y 6 platos de postre. 100% higiénico. Apilable. 
Made in france. Apto lavavajillas. Fácil de 
limpiar.

CÓD. 126457

18,95€ 

Escurreplatos  
de cocina 

Doble bandeja. Cromado.  
53,5 x 24,5 x 37 cms.

CÓD. 123002

17,50€ 

Para tener  
tu vajilla seca  

y bien  
ordenada

34
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Jarra de agua 
Marella blanca 

+ 2 filtros
BRITA 

La tecnología innovadora 
MicroFlow de MAXTRA+ garantiza 

una filtración de agua mucho más 
potente para bebidas calientes y 
frías y para cocinar. Tapa de fácil 
apertura. Inteligente: El sistema 

electrónico Memo, recuerda 
cambiar el filtro cada 4 semanas. 
Apta para el lavavajillas (excepto 

la tapa). Color: Blanco. 
CÓD. 116161

Pack 4 filtros 
maxtra+
BRITA 
Nueva fórmula: un 25% mejor 
sabor.  Agua más limpia, fresca 
y con un mejor sabor  Nuevo 
diseño más moderno. Utiliza 
cáscaras de coco natural 
para conseguir una filtración 
mucho más potente. El café y 
té tiene un sabor pleno y más 
agradable. Absorbe de modo 
permanente metales como 
el plomo y el cobre Ideal para 
cocinar alimentos saludables.  
CÓD. 116166

21,95€ 20,95€

2,4 litros de 
capacidad.

1,4 litro 
 de agua  
filtrada

Práctico, 
económico  

y respetuoso  
con el medio 

ambiente

Mugg 33 cl. 
de porcelana 
ARIZONA
QUID 
Colores surtidos.
CÓD. 128870

1,45€ 

Juego 6 vasos 26 cl.
QUID 
Vasos de vidrio de gran resistencia para su uso 
diario. Diseño actual. Apto para lavavajillas.
CÓD. 126463

11,70€

Modelo AVREI BLUE

Modelo ALLISA

Modelo BERTILLE
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Vajilla vidrio opal  
18 piezas  
ARCOPAL 
Set. 6 platos llanos, 6 platos hondos y 6 platos 
postres apto microondas. Apto congelador. 
resistente al choque térmico. Reciclable. 
Transportable. Ecológico. Extra resistente. No 
poroso. 100% higiénico. Apilable. Made in france. 
Apto lavavajillas. Fácil de limpiar.
CÓD. 125046. Modelo AVREI BLUE 
CÓD. 125046. Modelo ALLISA

18,95€

Vajilla  porcelana  
18 piezas BERTILLE 
ARCOPAL 
Vajilla de porcelana estilo contemporáneo.  
Composición: 6 platos hondos, 6 platos llanos 
y 6 platos de postre. 100% higiénico. Apilable. 
Made in france. Apto lavavajillas. Fácil de 
limpiar.

CÓD. 126457

18,95€ 

Escurreplatos  
de cocina 

Doble bandeja. Cromado.  
53,5 x 24,5 x 37 cms.

CÓD. 123002

17,50€ 

Juego  de cocina
Frutero, portarrollo, salvamantel 
y portacubiertos. Cromado.
CÓD. 123018

9,95€ 

Escurridor 
cubiertos
Acero inox. 12 x 13 cms. 	
CÓD. 123004

5,95€

Servilletero 
cromado
CÓD. 123019

2,95€

Para tener  
tu vajilla seca  

y bien  
ordenada

Cubertería mesa  
24 piezas  MANILE
MAGEFESA 
Acero inox 18/10. Espesor de 2 mm.  
Compuesto por: 6 tenedores,  
6 cuchillos, 6 cucharas y 6 cucharas 
de postre. Apto para lavavajillas.  
Fácil de limpiar.
CÓD. 116481

Cubertería mesa 
24 piezas ANA
MAGEFESA
Acero inox.  Compuesto por: 6 piezas 
cuchara de mesa, 6 piezas tenedor de 
mesa, 6 piezas cuchillo de mesa,  
6 piezas cucharita de café/té. Apto 
para lavavajillas. Fácil de limpiar.
CÓD. 116481

Cubertería mesa 
24 piezas LUCIA
CRUZ DE MALTA
Acero inoxidable 18/10.  
Compuesto por: 6 cuchillos de 
mesa monoblock, 6 tenedores de 
mesa, 6 cucharas de mesa y 
6 cucharas de café/té.
CÓD. 12731516,95€ 22,95€ 24,95€

Fabricado 
en España
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11,70€
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ORDENACIÓN  
Y LIMPIEZA

soluciones de

Plancha a vapor DW2130D1
ROWENTA 
2200 W. Golpe de vapor 120 g. Suela Airglide con punta 
de precisión. Salida de Vapor continuo 35 g/min
CÓD. 128849

42,95€

Plancha de vapor ST-8300
TRISTAR 
Potencia: 2000 W. Vapor continuo: 16 g/min. Vapor 
vertical.  Golpe de vapor: 40 g. Suela de cerámica.  
CÓD. 125293

14,95€

Plancha a vapor
MAGEFESA 
Suela inoxidable VaporMax™. 2.500 W. 
Planchado vertical. Vapor constante 25 gr./min. 
Planchado con vapor y en seco.
CÓD. 119355

24,95€

Plancha a vapor 
MAESTRO
TEFAL 
Vapor continua de 35 g/min.  
Golpe de vapor de 115 g.  Potencia 2300 W.   
Suela  cerámica de fácil deslizamiento. 
CÓD. 125132

28,95€ 

Plancha a vapor  
FV2664E0
TEFAL 
Suela Ultraglide. Potencia 2500 W.  
Salida de vapor continuo 40 g/min.  
Golpe de vapor 150 g. Vapor vertical 
CÓD. 128850

46,95€

Centro de planchado 
ROWENTA 
Generador de vapor de alta presión Compact 
Steam Extreme de 5,5 bares . Golpe de vapor de 
280 g/min.
CÓD. 128293 195€

Tendedero  
alas BRISA
GARHE 
Aluminio anodizado. 
Superficie de tendido 18 m. 
56 x 174 x 93 cm. 
CÓD. 60617 18,95€

Tendedero alas   
HERCULES TOP
GARHE 
De acero inox. Sistema de plegado 
sin bisagras. Superficie de tendido 
18 m. 56 x 172 x 93 cm. 
CÓD. 83313 26,95€

Tendedero  
suelo
RAYEN 
Resistente, práctico,  
ligero y seguro. Superficie  
de tendido 20 m.
CÓD. 128851

Tendedero  
2 cuerdas
RAYEN 
No ocupa espacio.  
Superficie  
de tendido 15 m.
CÓD. 54937

19,95€23,95€

Garantizado
100%

anticorrosiòn

Garantizado
100%

anticorrosiòn
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Plancha a vapor  
FV2664E0
TEFAL 
Suela Ultraglide. Potencia 2500 W.  
Salida de vapor continuo 40 g/min.  
Golpe de vapor 150 g. Vapor vertical 
CÓD. 128850

46,95€

Tabla de 
planchar K-S
ROLSER
Patas tubulares.  
Altura regulable.  
Bloqueo de seguridad.  
6 posiciones.  
Soporte con micropartículas 
metálicas resistente a altas 
temperaturas.  
CÓD. 121089: Color azul turquesa. 
CÓD. 119404: Color natural arena.

43,95€

Tabla de 
planchar   
K-UNO LIDO
ROLSER 
Patas tubulares.  
Altura regulable.  
Bloqueo de seguridad.  
6 posiciones.  
Soporte con micropartículas 
metálicas resistente a altas 
temperaturas.
CÓD. 62146

55,95€

Tabla planchar ONE
GARHE 
Medidas: 105x30 cm.  Regulación de  
altura de 60 a 90 cm. Funda algodón 70%  
con acolchado de espuma. 	
CÓD. 82718

18,95€

Tabla planchar 
TREDY 
Medidas  110x32 cm. Regulación de 
altura hasta 90 cm.  Funda 100% 
algodón con acolchado.	
CÓD. 128846

24,95€

Tablas de planchar 

1. MODELO TOPACIO
Medidas 110 x 32 cm.	
CÓD. 120693

19,95€ 
2. MODELO TURQUESA 
Altura regulable. Medidas 120 x 38 cm.	
CÓD. 120694

26,95€
3. MODELO GRANADA 
Altura regulable. Medidas 120 x 38 cm. 
Con rejilla.	
CÓD. 120695

34,50€

1

2

3

Bomba vacío  
manual 
Bomba vacio 
manual  
para bolsas	
CÓD. 124061

4,50€

Limpiadord de 
planchas
RAYEN 
Limpia sin rayar eliminando la 
suciedad más incrustada.
CÓD. 23738

6,45€

Funda tabla 
planchar 
130 x 45 cm. Algodón	
CÓD. 122411
CÓD. 122412 
CÓD. 122415

4,95€

Bolsa de vacío 
para ropa
Bolsa de vacío. 2 piezas.
CÓD. 124054. 50x70 cm.
CÓD. 124055. 55x90 cm.  
CÓD. 124056. 80 x 100 cm.  
CÓD. 124057. 73 X 130 cm.  
DESDE

2,50€

Bolsa de vacío  
para ropa con 
percha 
Bolsa de vacío. 
CÓD. 124058. 70x104 cm.
CÓD. 124059. 70x144 cm.
DESDE

2,95€

Bolsa de vacío  
bajo cama
Bolsa de vacío.  
2 piezas.  
73x130 cm. 
CÓD. 124060

11,50€

Cesto para 
ropa
KIT CLOSET 
Cesto para 
colada. Se pliega 
para un fácil 
almacenamiento 
cuando no esté 
en uso.
CÓD. 126625	

12,95€ 
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Aspirador multiciclónico 
seco-polvo sin bolsa VC3

KARCHER 
Potente y económico. El depósito de recogida de 

partículas es transparente, lavable y permite ver en 
todo momento la suciedad.       

CÓD. 123684

129€

Robot aspirador  
STRIKER 2.0
TAURUS 
14,4 V. Función mopa y aspiración.  
3 sensores anti-caída. 2 cepillos 
laterales.
CÓD. 128373

120€

Aspirador escoba  
AIR FORCE 
SERENITY
ROWENTA 
Potente y eficiente. Anti-Ruidos. 
Tecnología ciclónica. Batería 
Ion-litio. 25,2V.  
CÓD. 128848

145€

Aspiración a  
tu medida
con bolsa,  
sin bolsa,  

de escoba,  
robot.

Fregadora de  
suelos sin cable
KARCHER 
Batería de Litio de 7,2 V. Depósito de 
agua limpia de 360 ml.  Autonomía 
continuada de 20 min. Rendimiento 
de superficie por llenado del 
depósito aprox 60 m2.
CÓD. 125133

269€ 

Fregadora  
aspiradora suelo
KARCHER
Potencia: 460 W. Velocidad del 
rodillo aproximadamente 500 rpm. 
Rendimiento de superficie por 
llenado del depósito aprox 60 m2.
CÓD. 125134

249€
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Limpiador 
cristales  

a batería WD1
KARCHER

Depósito: 100 ml.  
vDuración batería: 20 min.  

Ancho de la boquilla: 250 mm. 
Incluye: Botella pulverizadora 

con paño de microfibra, 
detergente concentrado 

20 ml. cargador y batería 
incorporada.

CÓD. 128898

54,95€

Lava-aspiradora
KARCHER
Adecuada para la limpieza de moquetas y tapicerías. Ideal para alérgicos y 
hogares con mascotas. Limpieza combinando aspiración + agua Potencia: 
1.400 W Depósito agua limpia: 4 l Depósito de agua sucia: 4 l.  
CÓD. 128899

229€ Hidrolavadora  
K2 FULL 
CONTROL
KARCHER
Incluye:  pistola y lanzas Full 
Control, lanza con boquilla 
turbo lanza con boquilla Vario 
Power y manguera de 6 m.
CÓD. 119433.  
Presión 110 bar.  
Caudal: 360 l/h.  
Potencia 1,4 kW. 

99,95€
CÓD. 124574.  
Presión 120 bar.  
Caudal: 380 l/h.  
Potencia 1,6 kW. 

154€

Aspirador con 
bolsa E-FORZA
MAGEFESA 
Potencia: 700 W. Regulador 
de potencia. Tubo 
telescópico de acero 
inoxidable.   Capacidad 
de llenado: 3.5 l. Bolsa de 
polvo reutilizable.
CÓD. 128859

49,95€

Aspirador sin bolsa 
SWIFT POWER 
CYCLONIC
ROWENTA 
Tecnología ciclónica. Nivel sonoro 
77 dB(A). Potencia 750 W. Filtro de 
espuma + filtro de alta eficiencia. 
CÓD. 128785

84,95€

Aspirador  
seco/liquidos
KARCHER
Potencia absorbida 1.000 W. 
Función de soplado.  
Manguera de aspiración de 2 m. 
Depósito Inox.  
Capacidad de 17 l.
CÓD. 96477

94,95€

monografico_GUIA DEL HOGAR_2020.indd   39monografico_GUIA DEL HOGAR_2020.indd   39 24/1/20   16:2424/1/20   16:24



ORDENACIÓN
Y LIMPIEZA

Soluciones de

40

CÓD. 126359CÓD. 126365 CÓD. 126367 CÓD. 126366

Amplia  
gama de cepillos, 
accesorios y útiles 

de limpieza,   
solo para tu  

hogar.

Cubo con  
escurridor y fregona 
Fregona 100% microfibra.  
Escurrimiento giro 360º. 
CÓD. 116327

24,95€

Barredora 
manual
Escoba y recogedor  
todo en uno. 
CÓD. 123643

12,50€

Cubo de Basura 

Cubo de basura con pedal cubeta 
extraíble acero inox.  
CÓD. 125302. 20 l.  29 x 44 cm.
CÓD. 125301. 12 l.  21 x 32 cm.
DESDE 

13,50€

Cubo de Basura
Con pedal cubeta extraíble 
plástico. 0,5 l. Ø 20 x 30 cm.
CÓD. 125344. Azul
CÓD. 125343. Rosa
CÓD. 125342. Blanco

14,95€

CÓD. 126363

CÓD. 126358 CÓD. 126360 CÓD. 126361 CÓD. 126364 CÓD. 126362

          DESDE1,50€

Carro compra
Aluminio de 2/4 ruedas para 
evitar cargas innecesarias. En 
posición de dos ruedas para 
llevar detrás cuando está vacío, 
y empujando delante cuando 
está lleno. Bolsa de gran 
capacidad con armazón interior 
plegable y bolsillo delantero.  
Capacidad: 43 L.
CÓD. 118887

37,95€

Carro compra
Aluminio de 2/4 ruedas para 
evitar cargas innecesarias. 
En posición de dos ruedas 
para llevar detrás cuando está 
vacío, y empujando delante 
cuando está lleno. Bolsa de 
gran capacidad con armazón 
interior plegable y bolsillo 
delantero.  
Capacidad: 43 L.
CÓD. 118888

46,95€

Carro compra 
Termo 4 ruedas
ROLSER
Aluminio de 2/4 ruedas. Chasis 
con base inferior abatible, 
plegado ocupa el mínimo 
espacio. Bolsa Saquet con 
cierre de cordón, bolsillo 
térmico delantero y se adapta 
fácilmente al chasis con una 
solapa. Capacidad: 43 + 7 l.
CÓD. 123665.

50,95€

Carro compra
ROLSER
Aluminio de 2  ruedas, para 
evitar que el usuario cargue 
con el peso de su compra. 
Chasis con base inferior 
abatible para guardar en 
espacios pequeños. Te 
ayudará con cualquier tipo 
de traslado de pequeñas 
cargas. Capacidad: 43 l.
CÓD. 78310

22,95€

Carro compra  
4 ruedas
ROLSER
Aluminio de 2/4 ruedas.
Incorpora en su diseño el 
innovador sistema de ruedas 
giratorias que permite dirigir el 
carro aún con más comodidad 
y precisión. Bolsa PEP gran 
capacidad, doble bolsillo 
interior. Bolsillo trasero con 
cremallera. Capacidad: 43 l.
CÓD. 126678

39,95€
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No hay  
altura que se  

te resista

Escalera 
doméstica 
aluminio 
peldaño 
ancho
Escalera doméstica.  
Tacos antideslizantes. 
Peldaños anchos (12 
cm) estriados. Amplia 
plataforma. Máximo 120 kg. 
Norma EN31.  
CÓD. 117630 
Altura 87 cm. 4 peldaños.
CÓD. 117631 
Altura 112 cm. 5 peldaños.
CÓD. 117632 
Altura 137 cm. 6 peldaños.
CÓD. 117633 
Altura 162 cm. 7 peldaños.
DESDE

41,50€ 

Escalera 
doméstica 
aluminio 
Escalera doméstica. Tacos 
antideslizantes. Peldaños 
estriados. Amplia plataforma. 
Máximo 120 kg. Norma EN31.  	

CÓD. 100236 
Altura 137 cm. 6 peldaños.
CÓD. 100237 
Altura 162 cm. 7 peldaños.
CÓD. 100238 
Altura 187 cm. 8 peldaños.
DESDE

45,50€ 

Escalera 
doméstica 
aluminio
Escalera doméstica. Tacos 
antideslizantes. Peldaños 
estriados. Amplia plataforma. 
Máximo 120 kg. Norma EN31. 	

CÓD. 100233 
Altura 62 cm. 3 peldaños.
CÓD. 100234
Altura 87 cm. 4 peldaños.	
CÓD. 100235
Altura 112 cm. 5 peldaños. 

DESDE

26,50€ 

Taburete 
doméstico 
aluminio
Taburete aluminio inox. 
Tacos antideslizantes. 
Peldaños estriados.  
Amplia plataforma.  
Máximo 120 kg. Norma EN31.  
Altura 70 cm. 3 peldaños.
CÓD. 100231

27,50€

Carretilla 
aluminio 
plegable
CARRIVAN 
Carga: 50 Kg. Sube-escaleras: 30 kg. 
Peso: 3,15 kg. Aluminio.  
Telescópica. Altura: 90/100  cm.   
Plegada: 62,50 x 38,50 x 6 cm. 
Base amplia 38,50 x 24 cm. Doble 
bloqueo de las ruedas a la base. 
Ruedas termoplásticas: Ø 5,50 cm. 
Incluye pulpo.
CÓD. 126770

33€ 

Carretilla 
aluminio 
plegable S11
CARRIVAN 
Carga: 90 kg. Aluminio. 
Peso: 4,7 kg. Altura: 101 cm. 
Ruedas de goma: Ø 17 cm. 
Base: 34 x 48,5 cm. Plegada: 
71,5 x 48,5 x6 cm. Doble 
anclaje de seguridad para 
fijar las ruedas.	
CÓD. 58514

40,95€

Estantería 
ordenación  
5 baldas  
Metal galvanizado.  
180 x 90 x 40 cm.  
Montaje sin tornillos.
CÓD. 99266

34,90€ 
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CÓD. 126366

Carro compra
Aluminio de 2/4 ruedas para 
evitar cargas innecesarias. 
En posición de dos ruedas 
para llevar detrás cuando está 
vacío, y empujando delante 
cuando está lleno. Bolsa de 
gran capacidad con armazón 
interior plegable y bolsillo 
delantero.  
Capacidad: 43 L.
CÓD. 118888

46,95€
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Herramientas  
que no deben 
faltarte 
a la hora 
de montar 
cualquier 
mueble o 
estantería.
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Silla de estudio regulable
FURNITURE STYLE 
Silla de estudio modelo martina infantil/juvenil con 
asiento textil, respaldo en rejilla transpirable y base 
cromada. Medidas 61 x 89 x 58 cm.	
CÓD. 125127. Color gris. 	  
CÓD. 125129. Color negro. 

59,95€ 

ORDENACIÓN
Y LIMPIEZA

Soluciones de

Medidor láser TML30
STANLEY 
Distancia 9 m. 6 mm 
de precisión en 9 m. de 
medición. Batería recargable 
de litio. Tamaño reducido. 
CÓD. 119352

34,95€

Atornillador batería  
de litio IXO 32 puntas 
BOSCH 
Batería de litio integrada 3,6 V 1,5 
Ah. Luz Powerlight.  Máx par de 
apriete 4,5 Nm. 215 rpm en vacío. 
CÓD. 125236

54,95€

Juego navaja  
8 llaves 
hexagonales  
pavonadas 
IRIMO 
Pavonadas  
de 1,5 a 8 mm. 
CÓD. 99303

9,85€

INCLUYE 
SET DE 31 PUNTAS 
Y PORTAPUNTAS 

MAGNÉTICO.  
CAJA.

Taladro atornillador 7,2 V
BLACK+DECKER 
Portabrocas de 2 anillas de 1-10mm. 
Velocidad 400 rpm. Cargador USB 600mA. 
LED indicador de carga.
CÓD. 104160

49,95€

Perchero 
KIT CLOSET 
Base de mármol 
blanca. Cuerpo en 
acero. 14 colgadores.
CÓD. 82851

29,95€ 

Estanterías  
serie NATURE  
KIT CLOSET 
Estantería en madera lacada en 
blanco y gris, ideal para baños 
estancias pequeñas.  
Resistente a la humedad. 	

CÓD. 128841. 5 baldas.

44,95€ 
CÓD. 128840. 4 baldas.

34,95€
CÓD. 128839. 3 baldas.

24,95€

Estantería 
baño 3 baldas 
LOMBOCK
TATAY 
Material Polipropileno. 
Hasta 30 Kg.
CÓD. 128905. Marrón
CÓD. 128906. Blanco

22,50€ 

Papelera  
3 litros
Con pedal.  
Medidas: 17 x 24,5 cm.	
CÓD. 128918

8,50€

Taburete baño 
LOMBOK
TATAY 
Fabricado con polímeros plásticos.
CÓD. 115311. Marrón.
CÓD. 115312. Blanco.

19,50€

ORDENACIÓN
Y LIMPIEZA

Soluciones de

Estanterías     
Ideal para baños y 
estancias pequeñas. 
Resistentes a la humedad. 	

CÓD. 128913. 5 baldas.  
Medidas: 34 x 33 x 146 cm. 

48,95€
CÓD. 128412. 4 baldas.  
Medidas: 34 x 33 x 113 cm

38,50€
CÓD. 128911. 3 baldas.  
Medidas: 34 x 33 x 80 cm. 

26,95€
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Estanterías  
serie KALA  
KIT CLOSET 
Estanterías de madera con estructura en 
metal. Tapones de plástico para no rallar.  

Modelo KALA 74

Medidas: 74 x 30 x 150 cm	
CÓD. 116416. Color estructura gris.
CÓD. 128836. Color estructura marrón.

69,95€ 
Modelo KALA 52

Medidas 52 x 30 x 150 cm.	
CÓD. 116417. Color estructura gris.
CÓD. 128837. Color estructura marrón.

59,95€ 
Modelo KALA 34

Medidas: 34 x 30 x 150 cm.	
CÓD. 116418. Color estructura gris.
CÓD. 128838. Color estructura marrón.

49,95€
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Silla de estudio regulable
FURNITURE STYLE 
Silla de estudio modelo martina infantil/juvenil con 
asiento textil, respaldo en rejilla transpirable y base 
cromada. Medidas 61 x 89 x 58 cm.	
CÓD. 125127. Color gris. 	  
CÓD. 125129. Color negro. 

59,95€ 

Silla de estudio regulable
FURNITURE STYLE 
Silla de estudio modelo carla juvenil con asiento 
textil, respaldo en rejilla transpirable y base 
cromada. Medidas: 66 x 125 x 62 cm.
CÓD. 125130. Color gris. 	
CÓD. 125131. Color negro. 

79,95€

Silla de estudio 
regulable
FURNITURE STYLE 
Silla de oficina modelo elsa con asiento 
simil piel en negro y base de nylon. 
Medidas: 110 x 65 x 68 cm.	
CÓD. 128845

89,95€

Silla de madera 
plegable
VIVAHOGAR 
Estructura, asiento y respaldo 
en madera maciza de haya de  
42,5 x 47,5 x 79cm. Color Natural.
CÓD. 122846

14,50€

ORDENACIÓN
Y LIMPIEZA

Soluciones de

Taladro atornillador 7,2 V
BLACK+DECKER 
Portabrocas de 2 anillas de 1-10mm. 
Velocidad 400 rpm. Cargador USB 600mA. 
LED indicador de carga.
CÓD. 104160

49,95€

Perchero 
KIT CLOSET 
Base de mármol 
blanca. Cuerpo en 
acero. 14 colgadores.
CÓD. 82851

29,95€ 

Taburete baño 
LOMBOK
TATAY 
Fabricado con polímeros plásticos.
CÓD. 115311. Marrón.
CÓD. 115312. Blanco.

19,50€

ORDENACIÓN
Y LIMPIEZA

Soluciones de

Estanterías
KIT CLOSET 
Estantería de madera lacada en blanco y 
moderno lateral. La última balda cierra la 
estantería con un borde un poco mas ancha. 
Baldas de 60 cm. de ancho.	

CÓD. 128843. 4 baldas.

49,95€ 
	

CÓD. 128844. 5 baldas.

59,95€
KALA 74 KALA 52 KALA 34
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Ofertas válidas del 8 de febrero al 4 de abril de 2020.
Precios válidos para península. Impuestos incluidos. En los precios no se incluye el atrezzo utilizado para las fotografías. 
Los precios no incluyen montaje ni reparto. En caso de fin de existencias quedan salvaguardados los derechos del consumidor según la legislación vigente.

Atención 
personalizada. Personas 
cualificadas que te atenderán 
profesionalmente.

Cerca de ti. Amplia red de 
tiendas, para comprar en tu  
barrio sin desplazarte.

Devolución. Si no quedas 
satisfecho te devolvemos el dinero o 
te cambiamos el producto. Consulta 
condiciones en tu tienda.

Más de 25.000 artículos  
a tu disposición con los 
mejores precios.

Síguenos en: 

Conoce nuestras marcas exclusivas

Compra en ferrokey.eu 
y recoge gratis 

tu pedido en tienda

Click&Collect
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